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В АМЕРИЦІ 
ПРЕЗИДЕНТ ДЖАНСОН ІІЛЯНУС ЇХАТИ ДО СССР 

в цьому році. Так він заявив на зборах Протидефамаційної 
Ліґи. Він гадас, що мас причину вірити, що йому вдасться 
в цьому році відвідати совстськнх провідників, і що ті ж 
провідники прибудўѓь в цьому році до ЗДА. куди він їх вже 
давніше запросив. Президент не сказав, на чому він обґрунто-
вус цю свою віру в те. що його приязно повітають в Москві, 
тільки заявив, що ЗДА гаряче бажають собі виміни візити із 
представниками СССР. .‚Я вірю, казав Президент, що такі 
ВІЗИТИ запевнять неспокійний світ в тому, що наші дві дер-
жанп змагають до миру". 

СЕНАТ ПРОТИ ЗМЕНШУВАННЯ ВИДАТКІВ НА ВК-
ТКРАНге І ФАРМКРІВ і відкинув урядовий проект змен-
шнтн число шпиталів, в яких лікуються ветерани та заявнв-

ся проти того, щоб зменшити число ДОСЛІДНИХ фермерських 
станиць Сенат схвалив $1 600 000 000 для Департаменту Ріль. 
ництва, додаючи додаток, що не вільно з цісї суми витрачати 
фондів на ліквідацію фармерських дослідних станиць. Але 
це рішення Сенату мусить ще схвалити Палата Репрезен-
тантів. яка вже давніше погодилася на урядове становище 
в цій справі. 

ДОМАГАЮТЬСЯ СКАСУВАННЯ МИТНИХ ТАРИФ 
між ЗДА і Канадою представники Канадійсько - Американ-
ського Комітету, який складається з 65-ох членів - бнзнесме-
нів. робітництва, фармерів і професіоналістів. ЗДА і Канада 
ведуть найбільшу в світі взаємну торгівлю. ЗДА експортують 
до Канади товарів на суму $4 730 000 000 річно, що становить 
70 ' ; канадійського імпорту, ЗДА імпортують із Канади това-
рів на суму $З 850 000 000. що становить більше як половину 
канадійського екопорту. Представники Комітету знають, що 
цей плян викличе спротив в Канаді, яка боїться політичного 
опанування Канади Америкою. 

ПОСАДНИК НЮ ПОРЌУ РОБЕРТ ВАҐНЕР СТАРАТИ-
МЕТЬСЯ ПРО ПЕРЕВНБІР на 4-ту каденцію, що буде пер-
шим випадком в історії цього міста- Він заявив, що не ста-
ратнся буде стати губернатором в 1966-му році, бо зголоснв 
свою кандидатуру на Посадника в цьому році. Він схоче ви-
гратн вибори в листопаді ц. p., щоб поліпшити мешканеві 
та шкільні умови в цьому місті, яке треба конче зробити при-
смнішнми для осіб, що належать до середньої .часткової кля-
сн, яких тепер є більше в Ню Иорку. як 25 років тому, бо 
прибутки зростають. Посадник Ваґнер мас 54 роки і почува-
сться добре та мас охоту до дальшої праці для добра міста. 

КАНАДА ЗНОВ ПРОДАЛА СССР ПШЕНИЦЮ ЗА 
$8 500 000, як про це повідомив пресу міністер торгівлі Міт-
челл Шарп- Тепер Канада продала Москві коло 4 500 000 
бушлів пшениці, що разом із давніше проданою пшеницею 
становить більше як 25 000 000 бушлів, коли враховувати і 
продану пшеничну муку. Восени 1963-го року Оттава продала 
була 'СССР шпеницГза` $500 000 000. Н'е є відомо, за яку ціну 
продала тепер Канада пшеницю, і важко п вирахувати ціну 
за один бушель, бо не с відомо, скільки бушлів пшениці про-
дано. Найкраща пшениця коштувала давніше $2.03, а тепер 
коштўе $1.96. 

СТВЕРДЖУЮТЬ ВЕЛИКЕ ЗАПОТРЕБУВАІШЯ НА 
НОВІ АВТА посередники в продажу авт. які зібралися на 
річні збори в Ляс Веґас у Неваді. Переведені опитування ви-
явнлн, що більшість продавців авт сподіваються, що в 1965-
му році в цій країні продадуть більше авт. як в минулому 
1964-му році. В минулому році продали в Америці випродуко-
ваних авт рекордово високе число — 7 600 000. В цьому році 
мають продати більше американських возів, як це видко з 
дотепер зроблених замовлень, які с численніші в порівнянні 
із замовленнями в тому самому часі минулого року. 

У СВІТІ 
ПОРТУГАЛЬСЬКА ПОЛІЦІЯ АРЕШТУВАЛА КНЯЖ-

НУ Марію Пія Де Сакс-Кобурґ Браґанцу, претендентку До 
португальського престолу, коли б у Португалії привернено 
монархію, яка тривала там до 1910 року. 58-літня княжна 
приїхала день раніше з Італії, щоб покласти вінок на могилу 
свого- батька, короля Карлоса І, вбитого в атентаті у 1908 
році. Наступного дня поліція арештувала її, але на інтервен-
цію італійського амбасадора — бо княжна, заміжня за іта-
лійськнм генералом с формально італійською громадянкою 
— звільнено її з наказом негайно від'їхати до Італії. 

ЄМЕНСЬКІ АРАБИ-МОНАРХІСТИ ОСКАРЖУЮТЬ 
ЄГИПЕТСЬКОГО ПРЕЗИДЕНТА НАССЕРА, що той го-
ворнть про замирення в Ємені і відкликання відтіль сгипет-
ських військ, а насправді скріплює їх та приготовляє новий 
наступ проти військ, вірних імамові Мохаммедові аль Бад-
рові. що його скинули ліві єменці з військовою підтримкою 
від Єгипту. Єменський князь Абдель Рахман твердить, що в 
Ємені с тепер 65.000 єгипетського війська, завдяки якому 
тримається республіканський режим. 

РАДА МТНІСТРге ЕВРОПЕИСЬКОІ ЕКОНОМРПЮЇ 
СПІЛЬНОТИ ЗМАГАЄ ДО З'ЄДНАННЯ П із стально-вугіль-
ною Спільнотою та Европейською Спільнотою атомової енер-
гії. Членами всіх цих трьох організацій є ті самі шість за-
хідньо-европейські держави: Франція, Західня Німеччина, 
Італія, Бельгія. Голляндія і Люксембург. З'єднання тих мо-
гутніх організацій мас прийти до 1 січня 1966 року. 

У ВАРШАВІ ЗАСУДЖЕНО НА СМЕРТЬ ЛІДЕРА ОВ-
МАНЦІВ У ТОРГІВЛІ М'ЯСОМ, Станіслава Вавжецького, 
чотирьох його спільників на досмертну в'язницю, а п'ятьох 
дальших підсудних на в'язничні кари від 9 до 12 років. Ця 
банда систематично впродовж років пускала м'ясо з держав-
ннх розподілень на чорний ринок. Вавжецькнй, почувши 
присуд, зімлів. 

ЗДА І БРИТАНІЯ ПОГОДИЛИСЬ НА ПЛЯН ЩОДО 
СОВСТСЬКНХ БОРГІВ, що його виготовили генеральний 
секретар Об'єднаних Націй У Такт і президент Генеральної 
Асамблеї Алекс Ксйсон-Сакі. За тим пляном усі довжинќи 
до каси ОН мали б дати ‚.добровільні вплати", а питання про 
спосіб схвалювання майбутніх мирних місій ОН мас бути 
докладно розглянене. СССР винен 600 мільйонів дол. до ка-
сн ОН, відмовившись платити на місії до Конго і на Серед-
ній Схід, як ‚.нелегальні" бо без згоди Ради Безпеки. Внас-
лідку такої ситуації — Генеральна Асамблея ОН на цій се-
сії взагалі не діє. 

ЄГИПЕТ ДІСТАНЕ ВІД АМЕРИКИ ЗБІЖЖЯ на 37 
мільйонів дол., бо Сенат рішив у минулу середу 44 голоса-
мн проти 38 дати в цій справі вільну руку Президентові. Па-
лата Репрезентантів рішила була припинити всяку допомогу 
Єгиптові у відплату за спалення в Каїро американської пуб-
лічної бібліотеки, за зламання Нассером умови щодо Ємену, 
за виступи Нассера проти американських баз в Лібії та за 
активну поміч Єгипту конголійськнм повстанцям. 

НОВІШ ШЕФ ЛЕЃЎНСЬКИХ ЗБРОЙНИХ СИЛ ЗДА 

У зв'язку з відходом на пенсію дотеперішнього головноко-
мандувача леѓўпських збройних сил ЗДА ген. Куртіса Е. 
ЛеМея, новим шефом американського летунства призначено 
ген. Джана П. МекКоннела. На фото: заприсяження ген. 
МекКоннела (зліва). Присягу переводить секретар летунства 
ЗДА Юджин Цукерт (в цивільному одязі). Посередині стоїть 

ген. ЛеМей. 

ДЖАНСОН ЗАПОВІВ МОЖЛИВІСТЬ 
ВІДВІДИН СССР В ЦЬОМУ РОЦІ 

Вашингтон. — Президент 
Джансон. промовляючи на 
прийнятті влаштованому в йо-
го пошану Протидефамацій-
ною Лігою,, висловив надію, 
що в цьому році має оправда-
ну надію відвідати совстськнх 
провідників в СССР, і що ті 
совстські лідери прибудуть 
до ЗДА згідно із запрошен— 
иям, яке він висловив у свос-
му Зверненні про Стан Унії. 
На думку Президента така 
виміна відвідин заспокоїла б 
занепокоєний світ, який псба-
чнв би, що обидві країни, 
ЗДА і СССР, змагають до ми-
ру. Протидефамаційна Ліга 
відзначає 52 роки свого існу-
ванння і з цього приводу вона 
влаштувала прийняття в по-
шану Jlpeaeaei#jfcrjfftero від-
значила Нагородою Амерн-
канської Демократичної Спад-
щинн за визначний вклад в 
демократизацію цієї країни. В 
прийнятті взяли участь віце-
президент Гюберт Г. Гомфрі, 
численні представники уряду 
й дипломати та коло 1 000 
представників жидівського ор-
ганізованого жнтя в різних 
місцевостях цісї країни- Пі)е-
зидент на початку своєї про-
мови хвалив віце - президента 
Гомфрі, який ціле своє жит-
тя ‚‚присвятив правді і снпра-
ведлнвості". Дефамаційна Лі-
га бореться за рівні права для 

всіх та поборює антисемітизм. 
Президент заявив, що біль-
шіеть праці ним очолюваного 
уряду йде в тому напрямі, 
щоб зробити ліпшою і кра-
щою Америку, але це зовсім 
не означає того, що його уряд 
хоче відвернутися від тих зо-, 
бов'язань. які Америка мас у 
відношенні до світу. Тому 
Президент старається порозу-
мітися із совстськнми провід-
ннкамн в справі миру в світі. 
Джансон виявив, що перего-
ворн у Вашингтоні й Москві 
ведуться довший час, і що с 
надія, що запляноваиі візити 
здійсняться в цьому році. Те-
пер в Москві є так званий 
‚‚колективний" провід, тому 
до ЗДА мали б прибути совст-і 

Комуністичної партії Бреж-
нсв. Можливо, що міг би прн-
бутн і Мікоян, який є презн-
дентом СССР. Москва непрн-
язно відозвалася була на пер-
ше запрошення Президента, 
щоб совстські провідники прн-
були до ЗДА. Але 31-го січня 
появилася в Москві урядова 
заява, яка прихильно поста-
внлася до візити совстськнх 
провідників у ЗДА. І тому 
Президент сказав, що має „о-
правдану надію" вірити, що 
запляновані візити між Мос-
квою і Вашингтоном відбу-
дуться в цьому році. 

КОСИЃШ ПОЛЕТІВ ДО ПІВНІЧНОГО 
В'ЄТНАМУ - ВІДВІДАЄ ПЕЙПІНҐ 

Москва. — В четвер 4 лю- у-раз таврують „амернкансь-
того ц. м. совстськнй прем'єр кях імперіалістів", які ніби 
Алекссй Косиґін мав відлеті- переводять .‚агресію" в Пів-

денному В стнамі. Поруч із 
ти з гуртом інших больше- с п р а в о ю південного В'єтнаму 
вицькнх „достойників" до Пів-! j ц і л о ї південної Азії найбіль-
нічного В'єтнаму, при чому' ше турбує Москву й Пейпінґ 
вони зупиняться в Іркутську ; їхній ‚.ідеологічний" спір, 
та в Пейпінґў. Нема сумніву, j Звертають увагу, що саме в 
що подорож через Пейпінґ І останньому часі, напевне у 
була заздалегідь узгіднена з , зв'язку з цією подорожжю 
китайськими комуністами та і Коснгіна, большевикн вели ін. 
що вона буде використана для 
йового безпосереднього зв'яз` 
Ќу між совстськимн і кнтайсь-
кимн комуністичними вожа-
бамн. Коли одні західні ко` 
`‡іентатори комбінують, що 
Москва хоче виперти комуно-
(штайські впливи з Північно-
Со В'єтнаму та що взагалі 
вона протидіє впливам Пен-
пінґу в Азії, то інші твердять, 
Що Косиґін і його.-лрибічнн-
ки передусім комендант со-
істського летунства маршал 
Константин Вершинін, мусять 
перевести разом із кнтайськи-
мн комуністами нараду в 
справі спільної політики у від-
яошенні до В'єтнаму: одна-
ково Москва, як Пейпінґ раз-

тенснвні наради з різнонацю-
нальннмн комуністичними лі-
дерами. В минулому тижні 
впродовж трьох днів перший 
секретар совстської компар-
тії, Леонід Брежнєв, перебу-
вав у Будапешті, в минулий 
вівторок Міхаїл Суслов дов-
го нараджувався з делеґаці-
сю французьких комуністів. 
У центрі тих нарад стоїть 
скликаний на 1 березня ц. р. 
до Москви з'їзд комуністичних 
лідерів з 26-х держав. Пейпінґ 
заявився рішуче проти того 
з'їзду, — коли б большевики 
тепер відкликали його, то це 
означало б їхню капітуляцію 
перед китайськими комуніс-
тамн 

Стемфордська Єпархія та Є-
ськкн тфем'ерДихиігін та ш $ ф † т ^ ^ в Шика : 

Українці Америки починають збіркову акцію 
на Фонд Кардинала Йосифа Сліпого 

Радісну вістку про найме- ти в усіх церквах. Серед гро-
вування Папою Павлом ЎІ мадян збірку фондів на окре-
Мнтрополнта . ісповідннка мий Кардинальський Фонд 
Йосифа Сліпого на кардинала 'для розпорядження Кардниа-
українці Америки, як також ла Йосифа Сліпого заініцію-

вали українські лікарі в Ню-
арку. Подібна акція збірки 
фондів до розпорядження но-
вонайменованого нашого Кар-
динала відбувається також в 
Канаді. Згідно з одержаними 
інформаціямн ряд наших лі-
карів та інших професіоналіс-
тів і бнзнесменів в Метрополі-
тальній окрузі Ню Иорку й 
Нюарку жертвують^.цо 250, 
-160 ТЛОО`даляртвгІ^жна'очі-
кувати великого і масового 
відгуку на цю акцію також по 
церквах та по всіх громадах. 

Інших вільних країн, прийня-
ли не тільки численними те-
леграмамн й листами до Кар-
динала і Папн, але й спонтан-
ною акцією збірки фондів, 
щоб поставити їх до розпоряд-
ження новонайменованого ка-
рдинала. Всі три українські 
католицькі срархії в ЗДА, Фі-
лядельфійська Архнєпархія 

ѓо переслали священикам 
цих Єпархій доручення пере-
вести на ту ціль окремі колеќ-

Посадник Байону проголосив День 
)аїнської Незалежности, призначуючи 

М. Солонинку почесним посадником міста 
на цей день 

Укрг 

Байон, Н. Дж. — Френзіс Г. 
Фіцпатрік, посадник міста Ба-
нону, Н. Дж., підписав про-
клямацію Дня Української 
Незалежности в п'ятницю 22 
січня ц.р., прибувши для до-
вершення цього акту спеці-
яльно до Українського Народ-
ного Дому. Підписання про-
клямації відбулося в прняв-
ності численної репрезентації 
українського організованого 
життя, до якої входили під 
проводом міського асесора 
Мирона Солонинки ще Мнрон 
Сірий, Микола Басараб. Впр. 
о. Михайло Земляченко. Впр. 
о. Іван Петрінко, Микола Кар-

Д-р Е. Жарський переобраний на голову 
СУАСТ - Схід 

Ню Порк. — Союз Ўкраїн- Р. Лисняк — ланковий фут-
сько- Американських Спорто- болУ. і"ж- М. Яворськнй — 
впх Товариств - Схід. Д Є л е - 1 ^ ' ш к о в " й легкоатлетикн. М. 

_ „ _ . І Сонько — ланковий столової 
гатура Української Спортовоі с и т к і в к н , д . р 0 . Попович -
Централі Америки і Канади, .танковий шахів. В. Сохан — 
те{)ен дії якої це східні стен- реф. преси. Членами Конт-
тн ЗДА. відбула дня ЗО січня рольної Комісії були вибрані: 

Іц. р. свої дворічні Загальні.С. Конашевнч (голова), М. 
'Збори в одній із заль УНДому Сенько і репрезентант СУМА. 
В Ню Порќу. Представники В Зборах взяли участь 

(товариств — членів СУАСТ .представники наступних То-
Іперевибрали одноголосно на варпств: УСК Ню Порк, УСО 
пост голови відомого спортово І ‚.Тризуб" — Філядельфія, У-
Г0 діяча д-ра Едварда Жарсь- 'СТ ..Чорноморська Січ" 

і кого. До складу Управи виб"ІНюарк, Карпатський Леще-
ірано також у більшості доте' 1 тарськин Ќлюб — Ню Порк 
{перішніх членів, так що в(УАСТ „Довбуш" — Ню Гей-

Вен, Білоруський СК ‚.Ньо-
ман" Савт Рівср. Після 
вислухання обширних звітів 
уступаючої Управи, ўділення 
абсолюторії і вибору ново'. 
Управи, учасники нарад від-
булн коротку дискусію над 
напрямними праці СУАСТ-
Схід на чергові роки. 

мелюќ, Зенон Сірий. Поснф 
,, w U. . , J настчтіннх двох роках працю 
Довгань. Микола Гіш. Михап- 1Л , . , .%-, г- - .. 

„. ,-, .. (СУАСТ-Схід вестимуть такі ло Білиќ, Степан Домарець- „ , . „ . . N і# т` V - ѓС и члени: д-р М. Сшгуровнч ким, Михайло Голубець і Ва-1 п-"`-"'- '` і . ` " ^ ,. , ь ТІ -. 'заступник голови і ланковий силь Фесьо. Для більш урочи- . " ' г,. j , 
стого відзначення роковин ьідбиванкн Віра Левицька 
Українсько. Державности л о . секретар. Л. Штнвда скар-
садниќ Фіцпатрік призначив б н и к . ІНЖ- Ь" Р а к . - ^ " к о в " 1 1 

Мирона Солонинку почесним т е н 1 с У. плавання . лещетарс-
посадником міста `Байону н а . т в а Т а р е ф ' " е р н ф і К а ц " ' М Ґ р ' 
день 22 січня. Проклямацію 
посадника Фіцпатріка. в якій 
гін висловив певність, що Ук-
раїна стане знову вільною й 
незалежною демократичною 
державою, надрукував на пе-
редовому місці місцевий що-

Відділ Т-ва Українських Інженерів 
у Філадельфії призначив на стипендії 

2,865 долярів 
Комісія Стипендійного фон- 3) Роман Харнш, студент 

денник "Bayonne Times" в чи-1 и ^-ві Українських Ін- 3-го року, Пенсильвенійський 
елі з 22 січня ц.р 

Помер нагло Вільям Мартін, надійний діяч 
українського роду з Байону 

Байон. — У понеділок 1-го і їхав до Трентону. столиці 
лютого в лікарні у Трентоні j стейту, де займав важливий. 
помер нагло на удар серця j провідний пост в індустрії. _ ,. ,п У ... „ . . ; '. „„„„ ќЛ „ .. . . ' . г Відділу, відбула ітасідання в ченка у Сарселі 250 дол. 49-літній Вільям Мартш, один І Живучи в Баионі. бл. п. Віл ь-, ‚ ' ` . J

 г і _ TS ..,. ' .. і Л , , . дні 28 січня ц. р. щоб розглн-1 допомога для видання Ьнцнк-з провідних і найбільш надін-j ям Мартін був найбільш ак-Ім і - , , ^ -__1 
них американських діячів уќ-' тнвннй також в своїй україн-
раїнського роду. Покійний, І ській громаді і парафії, вті 

женерів. Відділ у ФілядельФІ . . ; С т е й т о в " ' ; Університет. Ўні 
, _; _ „ верзиті Парк. Пенснльвенія 

в складі проф. В. Винницький 4 ) Б о р и с Г а й д у ч с ) К с т у д е н т 

— голова, інж. М. Каплистии 2-го року, Пенсильвенінськин 
містоголова, інж. О. Вонтор- (Стейтовий Університет, Кбін-
ський — секретар, інж. Е. Іктон — Філядельфія. 
Филипович голова Відділу і Грошові дотації одержали: 
інж. В. Ярнмовнч скарбник j 1) Наукове Т-во ім. ПІев-

нути надіслані п{юхання проільопедїї Українознавства, 
ўділення стипендій. 2) Курси Українознавства 

Комісія рішила признати прн Пенснлвснійському Уні-
чотирн зворотні, безпроценто-Іверснтеті — 112 дол. повна 
ві стипендії по 500 дол. для;стипендія на 1965 рік. 

уродженець Байону, Н. Дж.. шаючнсь великою повагою і 
належав до найпопулярнішнх пошаною серед своїх співгро-
діячів свого міста, доказом мадян. Похорон відбудеться в . . . , , , , . . , , . . 
чого може послужити факт. Байоні в п'ятницю. 5-го люто- студентів технічних та споріД- І З ) Проф. д-р М. Чубатий -
що кандидуючи на міського го. з похоронного заведення І"ЄЯИХ наук, та три грошові 500 дол. допомога для видам 
радного в 1962-му році він пе-! Василя Когута до місцевої Дотації в цілі щддержкн на- ня наукової пращ „Княжа 
реміг свого суперника втроє української католицької церк-
більшою кількістю голосів. І ви о год. 9-ій рано н опісля 
Раніше він був дві каденції' на цвинтар. 

j членом стейтової леґіслятури " 
! в Трентоні та займав різні ін- j 9 у Штокгольм! відбудеться 

ших культ%'рно-освітніх над-
бань. 
Зворотні безпроцентові сти-
пендії по 500 дол. одержали: 

1) Олександер Єфнменко. 
студент 3-го року Темпе;: ші провідні пости, включно 3 в серпні ц. р. міжнародна кон 

головством Д є м о кратнчної І фвретція щодо злочннности. Пе- Університету'. Філядельфія 
партії в своєму м 
нувавши з члена .щилтчиі ^ я-1 країн, п яких затре 
ди минулого року, він пере- рилась злочинність. ентету, 

іісті Зоезиг- рвДбачують приявяість 1.200 2) Дарія Кнвелюк студент-
іісті. 0 1 ^ - 5 " ' і кримінологів і соціологів з 100 0 ' ,. ті„.._л_ v . . ; n a ^ 

Міської Ра-І ' ш , в я к и х аагрозливо поши- ;
кл 3 " г о POK-v. Темпел Універ-

Русь-У країна та виникнення 
трьох східньо-слов'янськнх 
націй" (англійською мовою) 

Зворотні безпроцентові сти-
пендії були виплачені стипен-
днстам 30-го січня ц. р. в до-
мівці Т-ва в присутності голо-
вн Відділу інж. Е. Фнлипови-
ча, та членів Комісії Стнпен-
дійного Фонду. 

УКРАЇНЦІ У ВІЛЬНОМУ СВІТІ 
„ТАНЦІ І ПІСНІ УКРАЇНИ" ронті ред. Льва Коссаря за йо-

ВІДЛОЖЕШ ДО 14-го 
Б Ќ Р О Н Я 

Ню Порк. — Український 
Конгресовий Комітет інфор-

го заслуги для етнічних сні-
льнот у Канаді окремим прнн-
няттям в суботу, 6 лютого ц. 
p., в год. 6:30 веч., у Кінѓ Ед-
вард Готелі. У бенкеті візь-

мус, що заповіджена вже Ha ; M V T b у ч а с т ь видатні представ 
14-го лютого ц. р. велика й Н И К І І м і с т а й уряду, як посад-
величава культурна імпреза і н и к Торонтц Ф. Пвенс держи-
..Танці й пісні України" з н н и секретар Моріс Лямон-
технічних причин відложенаіт^ц, ‚ . о л о в ц КОМІСІЇ Д Л Я В І Д . 
на один місяць і відбудеться І значування 100-ліття Канади 
в неділю, 14го березня ц. р. в І д ж фіШер та інші, 
тій же великій залі Бруклнн-1 
ської Музичної Академії і та- і 
кож о год. 2 по полудні. На-
буті вже білети важні на цю 

ПРАЛО ЯКОВА -

гшздовського 
НА ВИСТАВЦІ 

ПЕНСИ. ІЬВКНШСЬКОІ 
АКАДЕМІЇ МИСТЕЦТВ 
На 160-ій річній виставці 

другу дату. Участь у цій ве-
лнчавій імпрезі приймають, 
як уже інформовано, Хор 
„Думка" із солістом Метропо-
літальної Опери Андрієм Доб- і акварель, гравюр і рисунків, 
рянськнм, Об'єднані Танцю- "`0 її влаштовує Певсильве-
ристи Ню Иорку та Снмфо- {нійська Академія Мистецтв у 
нічна оркестра. Подробиці -
в дальших повідомленнях 
оголошеннях. 

МЛОДЬ ІПО ИОРКУ 
ВЛАШТОВУЄ СПІЛЬНО 

АКАДЕМІЮ ЌРУТ 
Заходами 

Філядельфії, показані разом з 
і! працями інших американсь-

j них мнстців також графічні 
праці мистця графіка Я. Гніз-
довсьхого з Ню Иорку. Одна 
із виставлених праць дереао-
рит ,,Китиця" відзначена По-
чесною Згадкою жюрі Філя-
дельфійського Ќлюбу Аква-всіх молодечих 

організацій (Зарево, Ліґа Уќ- рельного Мистецтва і релро-
раїнської Католицької Молоді, дукція її вміщена в каталогу 
Ліґа Укр. Молоді Північної виставки поруч 9 інших най-
Америки, МУН, ОДУМ, Пласт І кращих праць, відзначених 
СУМА, Т-во Української Пра-j названим й іншими клюбами. 
вославної Молоді, ТУСМ. Уќ- і Друга із праць, що прнтя-
раїнська Студентська Грома-.гас загальну увагу відвідува-
да, УСК) відбудеться в Нюічів — це „Трави", виконаний 
Иорку в найближчу неділю 71 пером рисунок. Виставка, від-
лютого ц. p., о год. 5:30 веч. в крита 22 січня ц. p., трнвати-
Джуньйор Гайскул прн Авеіме до 7 березня в будинку 

Академії 
стріт. 

прн Брод і Черрі "В" Академія, присвячена 
Крутянськнм роковинам. 

В програмі Свят крім апе-
лю молоді з прапорами та від-
криття Академії головою Ко-
ординаційної Ради Молодечих 
Організацій Павлом Доро-
жннським виступатиме квар-
тет бандуристів з Нюарку, 
смичкова оркестра УМІ п і д І Ш у Т ^ Ќ а н а д і ' в Г ш л о а Т д ї у " 
кер. іѓроф. В. Цісика, с о п р а и І к у

У
ч ^ в е р т У в и ^ с к ' І^Щ. 

логічного Словника українсь-

ВНИШОВ ЧЕТВЕРТИЙ 
ВИПУСК 

ЕТИМОЛОГІЧНОГО 
СЛОВНИКА 

Вінніпег. — У виданні Ук-
раїнської Вільної Академії 

Олена Зам'ята та інсценізація 
у виконанню членів Пласто-
вої Станиці Ню Иорку. 

Святочну доповідь внголо-
снть Євген Федоренко. 

кої мови" що його опрацьовує 
проф. Ярослав Рудницькяй. 

Словник цей, як відомо, був 
започаткований у Парижі в 
1941 році й перший його вн-

!пуск появився в Канаді в 
1962 році. Нова частина слов-

, Торонто. - Асоціяція ќа- вика охоплює букву „В" на 
надської етнічної преси в То- сторінках 2S9-3S4 (від слова 
ронті вшанує відомого моло- „вага" до „вид ' ) . Усіх внпус-
дого журналіста і голову Ра- ків запляновано коло 20 на 
ди Народного Мистецтва в То- приблизно 2,000 сторінках. 

ВІДЗНАЧЕННЯ ЖУРНА-
ЛІСТА РЕД. Л. КОССАРЯ 

НА НАШІЙ, НЕ СВОЇП ЗЕМЛІ 

У КИСВІ ВІДБУЛАСЬ 
НАРАДА АТОМОВИК1В 

„В столиці України закінчн-
лась восьма нарада Постійної 
Комісії економічної взасмодо-
помогн для використання ато-
мової енергії в мирних цілях. 
В урочистостях підписання 
протоколу наради взяли 
участь представники Болгарії, 
Угорщини, Східньої Німеччн-
ни. Польщі, Румунії. СССР і 
Чехо-Словаччннн" (‚.Рабочая 
Газета" з 19 січня). Очевидно, 
не тільки про „мирні цілі" 
йшлося на тій нараді. 

ЧЕРВОНІ .МЕРТВІ 
Д У Ш Ѓ . 

„На шахті Садово-Крншта` 
лева Луганської областн. щоб 
приховати відсталість у вндо` 
буванні вугілля, вирішили ви. 
возити на вугільний склад 
звичайну землю і з її допомо-
гою „збільшувати" запаси ка-
м'яного вугілля. І це не сдн-
ннй випадок. На деяких шач-
тах такі ‚‚приписки" стали ма-
лощо не щоденним явищем, 
яке дістало навіть назву: „рс. 
ґулювання". („Рабочая )`азе-
та" з 19 січня) 

СУМЛІННЯ 
ІЮ-СОВСТСЬКОМУ 

Сімнадцятилітня дівчина з 
Кривого Рогу, вчорашня десл-
тиклясниця, О. Колнушко роз 
почала свою працю кондук` 
торкою автобусу. І от водій 
почав її вчити, як працювати: 
коли хтось із подорожніх дає 
гроші, а квитка не вимагає, 
то й не давай; гроші поклади 
не до каси, а до к и ш е н і . . . 

Так само вчив дівчину й ін-
шнй водій, — пише „Комсо-
мольська Правда" з 31 січня 
Ц.Р. 

1 почала працювати О. Ко-

лиушко, як її вчили: прихосу-
вала гроші, купувала водіям 
цигарки, платила за них у 
їдальні. . . 

Злидні в „совстському раю" 
спонукують людей і до таких 

і вчинків. 

ІКИЯНИ МУСЯТЬ ВЧИТИСЯ 
У МОСКАЛІВ 

Папір для креслюнків, вн-
роблюваний Київською фаб-

Ірнкою технічних паперів, ду-
!же поганий, — пишуть „із-
івсстія" 26 січня ц. р. — На-
ітомість такий же папір проду-
!кують у Москві, і якість його 
— відмінна. І`"азета запитує: 
j „чому б киянам не навчитися 
у москалів?". 

БДЖІЛ ПРИМУШУЮТЬ 
ПРАЦЮВАТИ ВЗИМКУ 
„В теплицях цеху озеленгн-

ня Лиснчанського хемкомбі-
нату, - - повідомляє ‚‚Радянсь-
ка Україна в ч. 19 ц. p., — 
зацвіли взнмі огірки. Для їх 
запилення тут використали 
бджіл". Спочатку бжолн нео-
хоче сідали на цвіт. Щоб прн-
муснти їх це робити, пасічник 
А. Височина розставила в 
теп'лицях відра з водою і поа-
тавила в них гілки вільхи. 

Невдовзі гілки зацвіли, і їх 
зразу ж пообсідали бджоли. 

А з вільхи вони стали пере-
літати й на огірки. 

МОЛОКО І „НАРОДНІ 
ДОЗОРЦІ" 

У колгоспі ім. Богдана 
Хмельницького, Борщівського 
району. Тернопільської облас-
ти, — пише „Радянська Укра-
їна" з 29 січня ц. p., — всі 
ділянки виробництва під наг-
лядпм. Спеціяльні „народні 
дозорці" стежать навіть sa 
тим, як витрачають молоко. 
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ннх посилок. Засипається ни-
мн не тільки коледжі та уні-
верситети. редакції студентсь-
кнх часописів, робітничі спіл-
ки, організації молоді й пуб-
лічні бібліотеки, але й прнват-
ні особи, між ними наших гро-

Q. М. Ж Соловім, ЧСВВ 

КАРДИНАЛ ЧИ ПАТРИРХ? 
(Уваги про гідності Його Еміненції Кардірала Нвсифа) 

Щ 
На жаль, серед ширших дамо мати українськвго Пат 

кругів нашого громадян-1 рілрха?" 
ства (а навіть і серед духов-
н их кругів!) найменування 

Потреба рішення і рішучости 
ЂЬ, жовтня 1962-го року, коли президент Джаи Ф. Кенне-

ді виявив рішучий спротив перепачкуванню большевикамн на 
Кубу далекосяжних стратегічних ракет, американська закор-
донна політика ступас шляхом неясності! і половинчатнх за-jцодяя Друкується та пропа 
собів. Хитання і тактика „крок вперед - два назад" прояви- і рвйднйй макулятура різними І Непоінформованість про істог 
лись у відношенні до Куби, де понині перебувають совстські! м о в ' а и н включ,,,, з есперанто J ту гідности Верховного Ар-1 Церкви' то'він"може бутнЛИ-
воякн. чи у відношенні до „невтральинх" держав, у яких па-J здевільща в Східньому Берлі-І"испископа стала причиною j Ш Е н а ' е м і г р в ц п , в Римі. То-
лягь американські бібліотеки і опудала .‚Дядька Ссма" — ^ 
символ ЗДА. у відношенні до комуністичного перевороту на ' 

Митрополита - Ісповідника 
Верховним Архиспископом не 
стрінулось із належною оцін-
кою та іитерпретацісю. Були 
навіть г о г с н в такому тоні: 
. Сподівались ми дістати свого 
Кардинала або Патріярха, а 
;.алн на:: тільки ‚‚якогосо 
Верховного Лрхиспископа.. ." 

На це питання нелегка від-
повідь. бо не всі українці, на-
віть тут, на еміграції, а навіть 
не всі українці не-католнкн 
мають до справи Патріярхату 
належний підхід. Деякі свідо-
мо і досить крикливо підхо-
дять до ті$ї - в першу чергу 
церковної справи — з „полі-
тичного становнша" свого се-
редовнща. Вовн заявляють: 
„Коли йдеться про осідок пат-
ріярхату нашої Католицької 

голоси ЧВТАЧІВ 

Занзібарі, звідки видалено американського консула, у відноо-
шенні до Конга. допомога якому не зліквідувала розпалюва-
ного комуністами повстання. Рішення збудувати морську 
фльоту з атомовнмн ракетами покладено під сукно внаслі-
док застережень збоку нового брцтійського соціалістичного 
уряду та опозиції французького президента де Голля — 
На превелику радість Москви. Але найяскравіше ця неріше-
ність і неясність піюявлясться у відношенні до Південного 
В'стнаму і цілого азійського Півдня. 

Війна у Південному В'єтнамі проти комуністичних пар-
тнзаків коштувала Америці по мільйонові доларів денно, те-
пер ці Кошти зросли подвійно. Втрати американських війсь-
ковиків за офіційною, нанобережнішою статистикою досяга-
ють півтися"чі- А внслід такий, що ситуація на фронтах 
воєнному і політичному щораз гіршас. Колишній віце - пре-
зидент Ричард Ніксон заявив недавно, шо від невідхильної 
катастрофи може врятувати тільки енергійний виступ проти 
Північного В'стнаму і комуністичного Китаю. Ніксон прнзнас. 
шо це було б сполучене з ризиком війни проти комунктнч-
ного Китаю, але ствердив, що це було б менше ризико від 
рнзика катастрофи - - опанування комуністами всієї південної 
Азії. 

Виїзд до Північного В'стнаму Коснгіна. маршала Вершн-
ніна н інших советськнх вожаків вказус на те. що Москва 
рішала дати, у суперництві з Пейпінгом, масову допомогу 
в'єтнамським комуністам — проти Америки. Єдиною амери-
канською відповіддю повинна бути рішучість, яка не боялася 
б рнзика в обороні інтересів Америки і вільного світу. Тільки 
таким способом можна піднести значно захитаний престиж в 
очах союзників, ,.невтральннх" та ворогів, і врятувати— мир. 
І навпаки, хиткість, нерішучість і полопинчаті засоби завжди 
тільки підрізують престиж держави, підбадьорюють аґрссо-
рів, внаслідку диктують капітуляцію або — війну. 

Ювілей Ўласа Самчука 

Коли такі комуністичні по-
снлки стали масовим явищем 
і породили обурення більшос-
ти жертв тісї ‚.духової опіки" 
большевиків. Уряд запрова-
див частинну контролю імлор-
тованої пропаґандивної і під-
рнвиої літератури. Поштові 
станиці почали запиту'вати о-
кремнх громадян, чи вони ба-
жають отримувати такі посил-
ки. чи дають дозвіл на ни-
щення їх. Таке уповноважен-
ня дістали Секретаріят Скар-
бу і Генеральний Поштмай-
стер у 1948 році. 

За президента Кеннеді в 19-
61 році це розпорядження ска. 
совано, але Конгрес привер-
нув його в 1962 році. Однак у 
листопаді минулого року Апе-
ляційнпй Суд п'ятої округи в 
Сан Франсіско, у Каліфорнії, 
покликавшись на Перший до-
даток до Конституції, прнхи-
лився до скарги якогось Лай-
фа Гайльберга, нового іміґ-
ранта з Бельгії, ще навіть не 
громадянина ЗДА, і вирішив, 
що всі посилки з-за кордону 
мають допускатися у ‚‚вільно-
му суспільстві". 

Американський Уряд вчн-
ннв відклик до Найвищого 
Суду, вирішення якого буде в 
цій справі остаточне. Існує о-
страх, що Найвищий Суд, який 
свій лібералізм і принципову 
оборону букви Конституції ви-
явив у кількох рішеннях в ко-
рнсть кому'ністичних і атеїс-
тнчних позовників, також у 
цій справі послухає радше 
Лайфа Гайльберга і затвер-
дить таке ліберальне і прин-
ципово свободолюбне стано-
вище суду в Сан Франсіско-

Відомо, що комуністи вико-
рнстовують демократичні сво-

ннх" 

і джерелом різних непорозу-1 м у п р о повернення Кир Иоси 
мінь серед деяких кругів на- ф а до есер н е може б у т и мо-
шої суспільності!. Нервові т а ! . . ( д н в . ( г о м і н України" ч. 
емоційно незрівноражеш оди- 8 l 0 3 21 листопада 1964 р-). 
ннці й середовища стали вид- Т а к і й ^ ш і „передрішенські" 
вигати різні застереження про л и к т а т и Апостольській Столи-
те. чому Ватнкан не хо іе ьро-! ц і . Митрополитові . Ісповід-
JHTH Митрополита - (споВіД- нќќові збоку чисто „політнч-
кнка Патріярхом. а н і самого HQ.. заінтересованих наших 
Митрополита - Ісповідника с е р Є Д О В И Щ М 0 Жуть справу Ук-
впалн оскарження у зв'язку з р аіН Ського Патріярхату тіль-
його бажанням повернутися в к „ скомплікувати і відтягнути 

Цього, 1965-го року припадає 60-річчя з дня народження 
видатного сучасного українського письменника Ўласа 
Самчука. Воднораз із цим автор таких широковідомих і в 
краю й на еміграції творів, як „Марія". „Волинь" й .‚Ост", 
відзначає 40-річчя своєї літературної діяльності!, свого слу-
жіния українському слову. 

Багатостороння творчість Ўласа Самчука — його романи, 
повісті, нариси і спогади — це не тількп такі чи інші літера-
турні сюжети, мотиви й постаті. В усіх його писаннях живо й 
безпосередньо відтворена сучасна письменникові україясь-
ка Дійсність. Уся його творчість це мистецький образ життя ft Ібоди і „борються за 
буття українського народу в різні періоди останнього півсто- ЩОб підривати та нівечити де-
річчя. В повісті „Гори говорять" представлене відродження І Мократію. Клясичнпй прнк-
Закарпаття. В „Марії" й „Кулаку" автор виводить постаті л а д 3 ^1^ імпортованою про-
мужніх українських селян і селянок років української рево-
люції і перших років під совстською окупацією, у „Волині" 
Дає широку картину українського життя на Волині між двома 
війнами, в перших двох частинах ‚.Осту" і в „Чого не гоїть 
вогонь" змальовані роки другої світової і визвольної бороть-
бн ЎПА. З того погляду творчість Ўласа Самчука це красно-
мовне свідчення про його глибоку, органічну єдність із наро-
дом, з українцями, писати про яких він вважав і вванслс за 
свій святий обов'язок, або, як це письменник висловив сам: 
„Хочу бути свідком їх буття. щоб їх стопи не затерлися на цій 
землі, щоб їх дух не розвіявся в часі і просторі". 

Вшановуючи ювілей нашого заслуженого письменника. 
у Тороиті, де він живе, створився під патронатом українських j мериканському ґрунті! 
Наукових товариств НТШ й УВАН та Об'єднання Українсь- j Запевнення московським 
кйх -(Пнсьменнннів „Слово" громадський комітет із конкрет-
нам завданням — перевидати ного трнтомовий роман „Во-
линь" і допомогти видати третій том ..Ост". Звернення коміте-
ТУ ДО українського громадянства в цій справі п)юголошено в 
українських часописах у вільному світі. Треба сподіватися, 
що на цей заклик широко й жсртвенно відгукнеться вся ук-
раїнська спільнота поза межами України, удоступнюючн цим 
важливі твори Ўласа Самчука широким колам читачів і да-
ючн самому письменникові змогу збагачувати і далі своєю 
літературною працею українську літературу н культуру. 

паґандивною заразою. Суд у 
Сан Франсіско покликався на 
Перший додаток до Консти-
туції. який гарантує свободу 
преси і слова. Але американ-
ський ‚‚Біл ов Ранте", оця а-
мернканська Хартія Свободи, 
що зобов'язує від 15 грудня 
1791 року, був схвалений для 
американців, а не для москов-
ськнх комуністів задля підри-
вання моралі і свободи на а-

муністям права присилати сю-
ДІ! МІЛЬЙОНІ! ПОСИЛОК ПІДрИВ-
ної літератури й напастувати 
нею американських громадян 
нагадує постанову Найвищого 
Суду про „протнконституцій-
ність" молитов у школах з у-
вагою на атеїстів, але із зне-
хтуванням тих. що хочуть мо-
лйтися 

Україну після закінчення Все-
ленського Собору, як теж у 
зв'язку з його відвідинами со-
встської амбасади з нагоди 
жовтневих святкувань в 1963 
році. Опісля до існуючих не-
порозумінь в справі Патріяр-
хату долучилось нове непоро-
зуміння, яке викликала акція 
збирання підписів під летиці-
сю за Український Патріяр-
хат на руки Папи Павла VT. 

Не хочемо на цьому місці 
розглядати всі ці непорозу-
міння. Хочемо тільки підкрес; 
лнтн, що непош4юрмованість, 
брак знання підставових по-
нять церковного права, а далі 
незнання історії і цілої проб-
лематикн Патріярхату серед 
тих. що стали вид вигати чи 
ангажуватися будь-як у спра-
ві Українського Патріярхату 
— все це спричинило непот-
рібні кваси, полеміки, оскар-
ження і підозріння, яких 
жертвою ставали найвищі 
церковні Достойники: Папа, 
Митрополит . Ісповідник та 
інші наші Єрархн. Замість вн-
двнгати справу Патріярхату 
для України за попереднім до-
мовленням усіх наших духов-
ннх і світських, наукових та 
громадських, головно ж ком-
петентних чинників, у нас — 
українців на еміграції — про-
блема Українського Патріяр-
хату стала розглядатися під 
кутом інтересів не всього ук-
раїнського народу і добра У-
країнської Цеќрви в майбут-
ньому. але під кутом такої чи 
іншої політичної групи, сере-
довища (такої чи іншої спар-
хії, митіюполії), такої чи ін-
шої „орієнтації". І в дусі такої 
церковно - політичної розгуб-
лености, неясності!, баламут-
ностн чи претенсійностн — на 
жаль — були зредаговані дея-
кі заяви, петиції, статті, мемо-
ріялн, а то ft „офіційні стент-
ментн" в справі Українського 
Патріярхату. які всі разом 
представили нашу українську 
еміграцію в найвищих колах 
Католицької Церкви не зовсім 
у доброму світлі. 

Чи буде Український 
Патріархат? 

Сьогодні, коли вже маємо 
Кардинала Иосифа, зовсім оп-
равдане питання, що від двох 
років нуртує в нашому укра-
їнському суспільстві: „Чи 6v-

„ад календас ґрекас . 
На нашу думку, в справах 

Українського Патріярхату поѓ 
винні найперше прийти до го-
лосу компетентні ЦЕРКОВНІ 
чинники, що мають до тісї 
справи своїх знавцш історії, 
богослов'я ‚канонічного пра-
ва. За цими знавцями повинно 
бути перше слово у постанов-
ці цііої проблеми Українсько-
го Патріярхату. Всякі ж інші 
чинники — некомпетентні, а 
головно ж .‚політичні" — по-
вннні в цю справу не встрява-
тн і не вириватися наперед із 
різними ‚‚стейтментами" без 
уповноваження всієї українсь-
кої спільноти. Це далі значить 
що світські установи й чісннн-
кн не повинні своїми необду-
маннми кроками й акціями 
ускладнювати позитивну роз-
в'язку питання Українського 
Патріярхату, але радше спів-
працювати в цій справі із усі-
сю Українською Ієрархією. 

На останній Сесії Вселенсь-
кого Собору було внріїпено (в 
рамцях схеми про Східні Цер-
квн), що кожній Східній Цер-
кві (в тому на першому місці 
нашій Українськії! Церкві!) 
належиться Патріархат. Пра-
кгпчне здійснення нових Пат-
ріярхій Вселенський Собор 
передав рішенням Римського 
Архнсрея. Це значить, що 
Римський Архисрей є компе-
тентннй створити Український 
Патріярхат. І до цього він 
вже зробив перший крок, ко-
ли, проголошуючи Мнтропо-
лита . Ісповідника Верховним 
Архиспископом (23 ХП 1963), 
признав йому і Галицькій Мн-
трополії статус Патріярхії. Це 
далі значить, що ми вже мас-
мо нареченця - номіната на 
нашу Патріярхіїо! Тепер ті-
лькн йдеться про саме прого-
лошення Українського Патрі-
ярхату та про визначення за-
сягу його церковної юрисднк-
ції. А тому, що осідок Укра-
їнського Патріярхату є тепер 
вУССР.то сама політична обе 
режність вимагає, щоб справу 
створення Українського Пат-
ріярхату трактувати обереж-
но, оглядно, з великим дипло-
матичним хистом та з холод-
ннм спокоєм. Очевидно, що 
Апостольська Столиця бере 

У СПРАВІ KOjfTAKTIB 
З ВПСЯАНЦЯ.НИ МОСКВИ 

Дискусія про зустрічі з під. 
совстськнми українцями зво-
днться до одного питання: зу-
стрічатнся, нав'язувати з ни-
мн коитактн чи ні? 

На це питання повинні дати 
ясну відповідь наші офіційні 
‚чинники, наші організації за 
'спільним порозумінням. Це 
питання не повинно залишн-
тися невнрииеним, відповідь 
мусить бути виразна і ріїнуча. 
На щастя, так задивляється 
на це поважна більшість на-
шого громадянства. До цієї 
справи треба підійти спокіїіяо. 
без лайок, бо це наш спіль-
няќ фронт супроти спільного 
ворога. 

Приглядаючись подіям в 
підсовєтській Україні, треба 
ствердити дві речі. 

На Україні відбувається що-
раз більший натиск на всі 
прояви українського життя та 
безоглядна боротьба за душу 
української молоді. З другого 
боку такі, на перший погляд, 
незрозумілі потягнений, як 
визволення нашого Мученика 
Митрополита Слшого, заява 
оідсовєтських українських у-
ченнх і письменників в справі 

політичну українського наро-
ду, і мабуть ледве чи буде 
слухатися „порад" деяких иа-
ших політикш. Йдеться голов-
но про те, щоб ми, українці, 
необережністю і необдуманіс-
тю наших виступів не уск-
ладннли справу Українського 
Патршрхату! 

Справа Українського Патрі-
ярхату є завелика, заповаж-
на, щоб її трактувати як шші 
явища нашого будня. Тому 
треба конче, щоб у ції‡ важли-
вій справі найперше між нами 
самими запанувала однозгід-
ність, щоб ми самі вміли дого-
ворнтися в цій справі, а го-
ловно, щоб не виключали з ті-
сї справи теж голосу наших 
православних братів, які в 
справі Українського Патріяр-
хату не менше заіїітересовані, 
ніж ми, українці . католики. 
На жаль.' справа нашого ук-
раїнського православно - ка-
толнцького діялоѓў малощо 
зрушилась з .мертвої точки. 
Ось і тут велике завдання для 
наших духовннків, науковців, 
істориків, культурних і гро-
мадських діячів, щоб могли 
вони знайти спільну плятфор-
му в такій важливій справі, 
якою є Український Патріяр-
хат. 

(Кінець) 

другою світовою війною укра-
і їиська совстська делегація по-

щ ` , вернулася з пвризького конг-
участн у відкритті пам'ятника р е с у культури.. До київської 

: опери скликано громадян; 
щоб послухали про враження 
привезені з того конгресу. І 
там Олександер Корнійчук 
просто глумився з українсь-
ких емігрантів- Він розказу-
вав, як з Павлом Тичиною і 
ще з кимось по дорозі зупн-
нився в Празі. До нього нібиѓ 
то підійшла якась українська 
емії"рантка Та й запитала: 
„Скажіть, будь ласка, чи в 
Києві є ще Хрещатик?" Отакі, 
мовляв, вони ці емігранти! 

Другнѓ' випадок, про який 
говорив тоЃї киянин, показує, 
що московських червоних на-
їзників обурюь`. якщо україн-
ські емігранти залишаються 
вірними У к р а ї н і , . . Під час о-
купації західніх земель Укра-
іни в 1939-му році письменник 
С. Журахович, вернукшнсь із 
відвідин у Львові, на одному 
зібранні у Києві ділився сво-
їмн враженнями. Його, між 
іншим, спитали, хто з пнсь-
менннків залишився у Льво`-
ві? Він перечислив деякі іме-
на. а про одного з найбільших 
наших поетів поза межами 
батьківщини з люттю сказав: 
„А Маланюк утік до Варша-
ви!" 

Чисті руки українських е-
міїтжнтів — запорука нашої 
сили і нашого успіху. Лихо, 
іавдане нам Москвою, страш-
ае. Але ще страшніше те лн-
хо, яке ми зазнаємо від своїх, 
в даному випадку від тих зу-
стрічей за „круглим столом". 
Античний грецький байкар 
розказував про лісорубш, що 
кололи дуба, роблячи з ньо-
го ж клинки. Пригадуєте, що 
сказав дуб? Він сказав: „Я 
лаю не так сокиру, що рубас 
мене, як клиння, витесане з 
мене". 

Люди українського роду, 
які йдуть до „круглого сто, 
ла". певно йдуть з доброю 
надією, а по суті діють нсо-
бачно: вони, як те клиння, вн-
тесане з дуба, допомагають 
розколювати самий дуб. 

Іван Михальчук 
Лівінгетон. Н- Дж. 

ВІД РЕДАКЦІЇ: 

На цьому закінчуємо серію 
статѓей о. д-ра Мелетія М. Со-
ловія. ЧСВВ, на преважлнву 
тему Українського Патріяр-
хату. зв'язану з найменуван-
ням Мнтрополнта-ісповідннка 
Иосифа Сліпого на Карднна-
ла. Автор цих статѓей, базо-
ваних иа глибокому знанні 
історії нашої Церкви та її ка-
нонічного права, передаючи 
їх до друку ласкаво погоднв-
ся відповідати на запити, що 
їх могли б мати читачі на те-
ми, заторкнені в цих статтях 
Запити можна скеровувати до 
редакції „Свободи" або безпо-
середньо на адресу Автора 

Т. Шевченкові у Вашингтоні 
а тепер нав'язування контак-
тіїз з українською еміграцією-

Отже, дві сторінки україн-
ського життя, я к і здавалося 
б, одна другій суперечать-

Проте, так не є. Це — гли-
боко передуманий плян, олра-
цьований до иайдрібнішнх де-
талів, перепроваджуваний з 
диявольською хвтріст?о, пос-
тупово, величезними кошта-
мн. Ціль - - Україна, навіки 
злучена з Москвою за допомо-
гою спотвореної, здеформова-
ної душі українця - раба. Ця 
боротьба йде століттями і від-
рнвас від України багато її 
здібних дочок і сннш. І при 
цьому не тільки терором по-
слуговується Москва, вона у-
живас і ласки: ровдас зрад-
никам ордени, титули, високі 
становища, гроші, грає на 
амбіції. Ця боротьба ніколи не 
була більш небезпечною, як 
тепер. Проти Москви стоїть 
мовчазний, камшннй опір на 
Україні і незламаний дотепер 
фронт українців, розсіяних по 
цілому світі. 

Ми ще вповні не оцінюємо 
факту, якою великою є наша 
сила. Але Москва знає про 
неї. Вона її боїться Вона ба-
чить висліди праці українцш 
у цілому світі. Вона бачить 
більше. Український нарід ще 
підсвідомо починає відчувати 
свої великі можливості, Гос-
подню ціль у тім нашім розсі-
янні. 

Отже Ціль її зломити цей 
фронт за всяку ціну. Завчасу. 
Найменший внлім у мурі мас 
своє значення, відкриває щі-
лннку, поволеньки розколює. 
Зустрічі, контакти з українсь-
кою еміграцією, а особливо з 
молоддю, мають це на меті. 

Як Москва буде це внко-
ристовувати, не знаємо. ^Але 
знаємо напевно, що ціль и — 
роз'єднати українську емігра-
цію, впливати на молодь на-
віть за прикладом старших, я-
кі знають підсовстську дійс-
ність. 

Наша молодь не бачила 
підсовстської дійсности. Вона 
наражена на збаламучення 
дивною часом американською 
політикою, наражена на асн-
міляцію. її частина свідома і 
патріотична, але може прнза-
думуватись, більшість байду-
жа і може зле зрозуміти такі 
контакти-

А хто буде приїздити з Ук-
раїни? Напевно вибрані, зав-
зяті, модерні москвофіли - ко-
муністн, і для їх прикриття — 
українці, які мусять мовчати 
або говорити так_ як їм нака-
жуть. 

Небезпека з цих контактів 
для нас велика — неофіційне 
признання совстської Украї-
ни, дезорієнтація серед укра-
шської еміграції, а головно 
молоді, незгода і сварка між 
ПООДИНОКИМИ організаціями. 

Прикладом сдностн фронту 
супроти Москвц була відло-
відь ученим і письменникам з 
підсовстської України в спра-
ві їх участи у відкриттю па-
м'ятннка Т. Шевченкові у Ва-
шнягтоні. Відповідь, гідна на-
шого великого народу. 
Так само тепер відповідь по-

винна бути спільною, ясною і 
розумною в такШ важлігеій 
справі, як контакти з підсо-
встськими українцями. 

С. Феояк. 
І Rev. М. М. Solovey. OSBM. 

до уваги теперішню ситўа-! 22 Е. 7th Street. New York, 
цію: церковно . національно- N.Y. 10003. 

Роман Савицькнм, мол. 

ПРЕМ'ЄРА ФІЛЬМУ 
„ШЕВЧЕНКО У ВАШИНГТОНІ" 

ознаномленні 
другого. 

з матеріялом, з огляду на тематику і кшотех-
ніку, займає зовсім окреме 

Не можемо навіть брати до місце, 
уваги фільмів з відкриття па-1 Встановлення постаті Шев-

17-го січня и Ню Порќу, і 
залі „Фешен Інституті" при 24 
вул. уперше публічно висвіт- ня цього фільму 
леяо кольоровий фільм 

мятннка. кручених для при-
ватного вжитку або чисто биз-
несових цілей. Аматорщнна. 
німа чи звукова, внсвітлюва-
на для ширших кіл. лише 
компромітус українське ім'я, 
ширить зневіру у власних і. 

доброму 
Проблема і фільмові глядачів. Знов, як-

.Чини . правильний крите 
рій для ;пр ibt'Длнвого оцінен- остаточно, відбирає 

нел-?гка. Він накручений за-1 ЩО б українці Канади спро-
Шевченківськнх святкувань у собами професійної кінотехні- 'моѓлися були на репрезента-
Вашингтоні. накрученій'! на 'ки , але чи було б правильно Ітивннй фільм з відкриття па-
заМОВЛЄННЯ Комітету Пам'ят-
нИка Шевченкові. Продуцент 
j режисер Ю. Тамарськнн; 
співрежисер С. Новицькнй: 
оператори - Ю. Тамарськнн. 

порівнювати ного з доќўмен-1 м`итника Шевченкові у Він-
тальннмн фільмами амсрн- {ніпеґу, то можна було б по-
канцл Флегерті чи шведа і рівнюватн обидва ці фільми 
Суксдорфа? Або л фільмом під аспектом техніки, 
продукції Університету Пів- j Фільм ..Капеля Бандури-

С Новицькнй, Я. Кулннич і денної Каліфорнії „Симфоні істів в Европі" (1959). внпро-
ін стовп`` (1954) чи з фільмом дукованнн канадінськими сн-
njx) Статую Свободи (Дізрае-1 лами, вказус на. їх компетен-
лі Продакшинс. 1058К Таж і тність крутити виїмково вда-
тут зовсім інші оіх`тавинн пра- лі документальні фільми. То-
ці. проблеми і матеріял. Якби му було С цуже цікаво. а 
ми сьогодні мали фільм л від- для наших потреб ідеально 

ін.; автор комснтаря — .'і 
Полтава: директор М 
Француженко; звукозапис 
В. Змій і ін 

..Шевченко у ВашингтонЃ 
це відблиск і відгомін уію 

чснка на п'єдестал 1 червня 
1964 р. не включене у фільм, 
мабуть тому, щоб не послаби` 
ти, до речі, дуже ефектовне. 
саме відслонення пам'ятника 
27 червня. Знову ж. коли ма-
сться діло з десятками тисяч 
народу іс численними органі-
заціямн, які хотіли б бачити 
себе на стрічці, неможливо 
вдоволити всіх. Висловлено 
вже думку, т о Шевченківські 
святкування мали б бу-
ти проведені з більшим аќ-
центом на культуру. Сочка 
кіноапарата передавала тіль-
кн те. що бачила. Годі було б 

але творці пам'ятника і пло- нах бракує т. зв. „лонѓ шат 
Монтаж настільки вдалий, що 
пересічна людина на фільмі 
побачить і почує у 2-3 рази 
більше як наочний свідок по-

щі таки заслужили собі на 
гарний ‚‚кловз-ап". 

Фільм триває 55 хвилин, але 
міг би тривати дещо довше і 
не втратити на ефектовності. j дій у Вашингтоні 
А з поміччю невикористаних 
фондів будови пам'ятника не-
важко було б тепер зреалізу-
ватн фільм про діячів ку.іь-
тўрн. Тому хочемо вірити, що 
творці фільму „Шевченко у 
Вашингтоні" не прнпинятн-
муть співпраці. 

Значення терміну .‚техніка" 
не треба обмежувати пробле-
мами гостроти образу і яскра-
востн звуку. Добра кінотехні ќа 

Звук фільму складний і 
бездоганно виконаний. Комен-
тар музичний супровід, зву-
кові ефекти і діялогн взаємно 
себе доповняють. В принципі рювати нашу еміграційну лі 

ЛИХО ВІД с в о ї х 

Українська еміграція це 
сіль в оці Москви. Тому вона 
намагається нас всіляко спа-
ралізуватн чи розколоти, на 
цей раз придумавши т. зв. ку-
льтурний обмін. Хіба Москва 
дозволить нашим знаним ку-
льтурним діячам відвідати S7-
країну і вільно виступити із' 
своїми поглядами, скажімо, в 
Києві хоч б Й за круглим сто-
лом? Дозволить вільно пошн-

можна мати застереження від- і 
носно хорового співу на тлі І 
говореного комснтаря. але у) 
фільмі ці моменти награно з 
добрим відношенням наснлен-
ня поодиноких звукових дорі- j 
жок і з участю дуже „фоио 

надіятися сфільмувания кон- ти їх публіці. Поза одннм-

чистостеи посвячення площі ќриття пам'ятника Шевченка оглянути фільм про Кобзаря 
у вересні іОГіЗ р. та історнч- продукції, скажім. Інтернеше- 'у Вашингтоні також в продук-

л а зміст фільму; оспівують Брасн; . то можна було б ро-
його афіші й летючќії. Ви- І бити деякі порівняння, але на-
словлю тут лише кілька ДУ ̀ в і т ь і тут були б завеликі рої' 
"мок, які хвилюють, в надії, біжності у матеріальних спро-
що читач ц, пі'т'. ІЧ`%Ї еа" " `` можяостях. з одноѓѓ 

що, коли орати до уваги до-
теперішні досягнення ўкраїн-
дької еміграції у фільмах до-
кументального жанру, фільм 
„Шевченко v Вашингтоні", .і 

в найшнршому розумінні, мас ігенічного'` диктора. Орнгі-
зреалізуватн всі ідеї, завдай- нальні звуки, записані на міс-
ня фільму і успішно переда`ІЦІ як ритмічні кроки юнацт-

цертів хорально - снмсронічної 
музики і мистецького слова, 
які вибувалися в тон самий 
час що н сфільмований беи-
кет Одначе, документальна, 
вартість фільму могла б ще 
більше піднестися бодай ко-
роткнми кадрами з показом 

ного дня 27 червня 1901 ро- нел Филм Фавндсйшн, Ню ції ісаиадіисько українських j діячів української культури. 
ќу. Преса вже докладно пода-Иорк (продуцент Джуліии фільмарів. Можна сказати, головно письменників і мнст-

ців. яких у Вашннгтоні не 
бракувало. Ми свідомі, що 

двома моментами, рівень тех-
ніки фільму „Шевченко у 
Вашингтоні" високий. Сн-
стема знімання багатьма на-
мерами і остаточне дублюван-
ня фільму системою А Б шпу-
лі у нас. на жаль, не прак-

ва. бубни, команди, шум на-
роду, додали незмірно до реа-
лізму пе{)едяннх кадрів. 

На відкритті пам'ятника офі-
ційного п(юдставника Ўкраї-
нн не було, але в музичному 
супроводі фільму беруть у-
часть кращі ансамблі Києва і 

тературу 
Червоні окупанти України 

намагаються якнайменше про 
українських емігрантів згаду-
ватн. створюючи враження, 
ніби ми не існуємо. А коли 
вже шила в мішку не втаїш, 
тоді пишуть про нас із глумом 
та кпинами. 

Пригадую, один киянин, ще 
в Европі розказував, як перед 

красуня Метрінко більш фо- збалянсовані і цікаві кадри, 
тогенічна як скульптор Мо-{накручені з середньої і близь 
лодожаннн чи архітект Жук, 

тнќуѓться, і тому у фільмі І Львова. Більшість творів зву-
„Шлвчеико у Вашингтоні' і чнть, мабуть, уперше з кіно-
треба особливо вітати цю. до;плівки: Людкевичеві кантати 
речі, срандартну методу про-
фесійної роботи. Дуже добре 

„Кавказ", „Заповіт", Лисен-
кові кантати „Б'ють пороги". 
„Радуйся, ниво", М. Колачев-
ського „Українська симфонія" 

кпі віддалі. При Mafonnx сцо jj ін. Bvj твори добре внкояа-

. , , j ..,!.. M'gg 
ні, добре награні і 'коректне 
спаровані з образом. Шевчен 
ко немов бачить і чує. як пі; 
його власні слова марніўють 
різні покоління українціѓ 
Америки - маріпують пі; 
музику, виконану різними 
поколіннями України. 

Фільм „Шевченко у Ва 
шингтоні" — новий стандарт 
для майбутніх українських 
документальних фільмів я а 
еміграції. 

НА ТАКИХ Ж Д Е JIOHE-
ВОЛЕНА БАТЬКШЩИА 

! У „Свободі" з 22 січня вмі-
щено статтю п. Окопного 
„Про опіку над здоров'ям", в 
якій він спростовує допне уч-
ня 8-ої кляси М. Лівчака. 

З п. Окопним, я погоджую-
ся щодо соціяльного забезпе-
ченкя, але не можу погоди-
тись, коли він запитує юнака, 
чи відомо йому, скільки Се-
муел Ѓампере заробляє і кого 
підтримує. Як мені відомо, 
Семуел Ѓампере був проти 
примусового забезпечення і 
помер ще 1924 р. Отже тепер 
він нічого не заробляє і ніко-
го не підтримує. 

А ще більше мене вразило 
те, що юнакові закинено, бу-
цімто він підписав кимось на-
пнсаного листа. Коли я про-
чнтав у "Daily News" з б січ-
ня допис "Right to Work" під 
тим самим ім'ям і прізвищем, 
а опісля допис у „Свободі" з 
27 січня ц.р. про теорію Кейн-
са, це мене переконало, що 
учень 8-ої кляси М. Лівчак с 
автором своїх дописів. 

На мою думку, цей учень 
дав наочний доказ нашій мо-
лоді і нашим батькам, що, по-
біч англійської мови, можна 
добре вивчити і свою рідну 
мову. Тому нам треба піддер-
жувати на дусі таких моло-
днх людей і додавати їм охо-
тн до дальшої праці над со-
бою. Поневолена наша Бать-
ківщина на таких жде! 

С. Баблк 

ЛЕСЯ ЎКЃАШКА 
Ліси ft поля —' 

невольничу Волинь — 
Вона з дитинства 

зміряла, сходила, 
І доля чи недоля. 

як полинь. 
Зродили сліп — іі 

і зброя й сила! 
Сам Бог. мов дав нам 

той пісенний дар. 
Як благостиню 

підійняв над ними 
Угору, вгору. 

до небесних хмар. 
Що землю кроплять 

щедрими дощами . 
Кропіть, дощі! Ростіть, 

ростіть жита! 
Нехай хвилює 

поле колисково' 
її засів . . . 

її ясна мета! 
Висока думка 

і вогненне слово'. 
МИКОЛА ЩКРБАК 

гіюарк. Н. Дж. 

S u b s c r i p t i o n Ratrn. Orw 
year И2.00: віх months 1в.2Я; 
three monthe $3.25.—Jersey City 
tic Foreign Rates: One year 
$14.00; .six months $7.50; three 
months f4.00. For UNA mombora 

тот`ціу в-V. 
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П Р О Т О Н О Я (Дозрілі бондн 
НАРАД ГОЛОВНОГО ЕКЗЕКУТИВНОГО КОМІТЕТУ ' 7 5 ^ ^ - У- C e n t r a 1 A R - 3 r d ЕЯ"Ф- Trusl Cert 
УКРАШСЬКОГО НАРОДНОГО СОЮЗУ, 4ПЙ ВІДБУ-
7ІИСЯ В ПРИМІЩЕННІ ГОЛОВНОЇ КАЩИЕЛЯРІЇ 

УНСОЮЗУ В ДЖЕРЗІ СИТІ В ДНІ 30-го ГРУДНЯ 
19G4 РОКУ. 

В нарадах взяли участь: гол. предсідинк И. Дисо- і с , . . . 
гір. заступники гол. предсідника інж. С. Куропась і п. j Відкликаю оонди 
А. Герман, гол. касир Р. Слободян і гол. секретар Я. Па-
дох та голова Головної Контрольної Комісії д-р В. Га-
лан і редактор „Свободи" А. Драган. 

Наради ррзлочалнся о год. 10 ранку і тривали, з 
одногодинною перервою на обід, до год. 5:15 вечора. 
Нарадами проводив гол. предсідник Йосип Лисогір, 
протоколував год. секретар Я. Падох. 

234% due 11. 15. 64 
GO m Cleveland Union Terminals Co., 1st Mtge, 

3"4% due 12. 1. 64 
55 m Chicago Eastern III. R. R. Co., Equipment 

Trust 2 3 4 % due 12. 1. 64 

2 m Tennessee Gas Transmission Co., 1st Mtge 
Pipe Line Bonds. 43$% Ser. due 11. 1. 76 

2 m Central Maine Power Co., 1st ќ Genl. Mtge 
Bund, 524% Bds due 1990 

$ 75,000.00 

60,000.00 

55,000.00 

2,009.20 

2,047.38 

1. ГОСПОДАРСЬКІ СПРАВИ 

Головний-касир Роман Слободян склав справоздан-
ня з діяльносте фінансового відділу УНСоюзу за час 
від останніх нарад Екзекутиви, які відбулися 29 жовтня 
1964 року. Зокрема він дав точний звіт із нових інве-
стицій, в морґеджових позичках і бондах. 

а) Морґеджі 
2165 Estes St., Lakewood, Coll. (addl) 
195 Avenue B, New York, N. Y. 
105-36 134th St.; Richmond Hill, N. Y. 
35-23 61st St.. Woodside, N. Y . 
456 Main St., Winnipeg, Man., Can. 
74-33 85th Rd., Woodhaven, N. Y. 
4 Norman Rd., Montclair, N. J. 
71 1 East 231st St., Bronx. N. Y. 
1711-13 Echo Park Ave., Los Angeles, Calif. 
6171 Colonial St., Dearborn, Mich. 
Ridge Rd., West, Grimsby, Out.. Can. 
128 Highland Place, Brooklyn, N. Y. 
16 St. Michael s PI.. Clifton.'N. J. (addl) 
60S Grand Ave., North Bergen, N. J. 

Разом $194,056.58 

З черги обговорено плян дальших інвестицій й ня-
мічено ўділення нових моргеджів на суму $200,000.00, 
як в ЗДА так в Канаді. Поміж прелімінарно схваленими 
моргеджамн с декілька більших позичок для иародніх 
домів і церков обох віровизнань. Розглянено з особлн-
вою увагою декілька залеглостей у сплаті моргеджів 
та задовження деяких Відділів УНСоюзу й винесено від-
повідні ухвали. Також розглянено деякі справи внпла-
тн забезпечення після смерти членів. Після дискусії 
над порушеними справами, в якій взяли участь пп. Ая-
на Герман, інж. С. Куропась і д-р В. Галан, прийнято 
до відома справоздання гол. касира. 

2. ОРГАНІЗАЦІЙНІ СПРАВИ 

14.000.00 
10,500.00 
3,340.00 

15,000.00 
10,000.00 
5,000.00 

Разом $263,902.95 

б) Бондн 
За к}'ил сні бондн 
75 m Texas Eastern Transmission Corporation. 

Isr Mtge Pipe Line Bonds, А%%, Series due 
1984 

5 m Province of Ontario Debentures. 3% due 
10. 15 77 75 

75 m Pacific Gas 5 Electric Co.. 1st 1$ Ref. Mtge 
Bonds, Ser. KK, 4 ! 2 % due 12. 1. 96 

75 ra Pacific Power Л Light Co., 1st -Mtge 
Bonds, 4%% due 1994 

75 Niagara Mohawn Power Corp., Genl Mtge 
Bds, 4%%, due 1994 

; 75,500.00 

.4,087.50 

75,000.00 

74,593.75 

102,875.00 

J - J t i t Лш t Ті . I . if. ' I ' T T V f T T T T 
І ВЕЛИКА ВИСТАВКА 

‡ МОЗАЇКИ 
‡ ОЛЕГА РУСИЧА і СОНІ ЛОНДИН 
‡ 12 St. .Marks Vbut JBU ro,i. 12 до T:S0 пр но.і. 
‡ і 4 1 i m M f H t M i i K M i i M H H i M i H M i n i M i i i 

Карпатський Лещетарський Ќлюб 
ТОРОНТО 

алаштовуг. 

21-го лютого 1965 року 
в MONT BLANC, St. FAUSTIN, Quebec 

(on Highway II, 65 Мііеь N-W from Montreal) 

ЛЕЩЕТАРСЬКІ ЗМАГАННЯ 
ЗА ПЕРШЕНСТВО 

УКРАЇНСЬКОЇ СПОРЃОВОЇ ЦЕНТРАЛІ 
АМЕРИКИ і КАНАДИ на РИС 1965 

Програма 'з 'їздовий біг. крутобіг. альпейська комбіиа-

20-го 
ЦІЯ ДЛЯ ЧОЛОВІКІВ І ЖІНОК. 

Реєстрація та льосуванкя місць в суботу вечір, 
лютого в готелі Ive Montagimrd. St. Faustln. Quebec. 

Початої: змагань в неділю, 21-го лютого о год. 9 рано. 
Змаѓўни і змаѓўнќи беруть участь у змаганнях на влпс-

11 нѓі ризк, 
т 

КАРПАТСЬКИЙ ЛЕЩЕТАРСЬКИИ ЌЛЮБ - Нго 
ИОРК улаштовус ПРОГУЛЬНУ АВТОБУСОМ на змагання 
З Ню йорќу до St. Fau.stin, P. Q. 

Від'їзд п'ятниця, 19 лютого ц. p., ѓод. 7 веч. З-ПІД Укра-
іиського Народного Дому; приїзд до Ню Иорку в понеді-
;юк. 22-го лютого'около півночі. 

Кошти переїзду В обі сторони $20.00: кошти прнміщон-
ня денно $".Г)О (нічліг, снідання і вечеря). 

ЗгоЛОШвННЯ.на автобус І приміщення з завдатком $10.00 
від особи приймає до вівтірка 10-го лютого — 

Мг. Коішш Nawrooky 
20 Whitman Ave.. Мір, LJL, N.Y. Tel.: Code 516, 581-7352 

Р І Ч Н І ЗБОРИ 
Відділів: 116 — „Вільні Козаки" і 

154 ім. Лисенка в Трентоні 
- - відбудуться — 

в неділю, 7-го лютого 1965 року 
о годині 2-ій по полудні 

п залі ДОМУ 18-го ВІДДІЛУ ООЧСУ 
981 ' : South Broad Street — TRKNTON, N J . 

Проситься членів обндвох Відділів прибути чисельно на 
ті збори тому, що буде вирішеќна справа злукн Відділів. 

В зборах візьме участь обласний організатор Степан 
ГЛВРИІП. 

За Управу 116 Відділу: За Управу 154 Відділу: 
М. (`і.урник. голова В. Середюк, голова 

І. Грабовськия. секретар Н. Самокішнн, секретар 

3,162.95 
95,000.00 
3,600.00 І 

11.500.00 
45,000.00. J 
20,000.00 j Головний секретар Ярослав Падох склав справоз-
13.300.001 дання з діяльності! секретарського відділу за останні 
14,500.00 два місяці на тлі цілорічних досягнень. За 11 місяців 

поточного року УНСоюз придбав 3,765 нових членів, 
в тому числі 1,197 молоді та 2,568 дорослих від 16 ро-
ку життя вгору. Це число с дещо краще, як за той са-
мий час попереднього року. Загальний стан членства 
УНСоюзу з кінцем листопада виносив 84,254, тобто на 
761 членів більше, як з кінцем минулого року. Можна 
сподіватися, що цей здобуток значно збільшиться в 
грудні, хоч цьогорічна ювілейна кампанія не принесе 
сподіваного успіху. Стільки енергії присвятили союзо-
ві Відділи та діячі для загально-громадськігх справ, пе-
редовсім збірки на пам'ятник Шевченкові у ВашингТо-
ні та його відкриття, що не осталося відповідно багато 
часу на здобуття більшого ювілейного осягў для УНСо-
юзу. 

Найкращими відділовими організатарами були інж. 
Лев Боднар з Шикаґа, Петро Головачуќ з Пассейку і 
Михайло Турќо з Форд Ситі. Найуспішнішими постій-
ними організаторами були гол. радний Іван Одежин-
ський і Степан Гавриш, оба з Філадельфії і Михайло 
Ольшанський з Шикаго. Поміж округами вперше в цім 
році веде перед Шикаго, яке на 19 членів випередило 
дотеперішнього першуна, округу Філадельфії. Головні 

—. і урядовці дальше с найбільш активною і продуктивною 
Разом $3.32,056.25 І групою поміж організаторами. Вони придбали до кін-

ця листопада ц. р. 527 нових членів, тобто пересічно по 
j 22 члени. 13 з них уже здобули право на ювілейну сою-
зову відзнаку. В дальшому гол. секретар перейшов ре-
золюції і рекомендації схвалені минулого року Голов-
ним Урядом УНСоюзу і ствердив, що крім декількох з 
них всі переведено у життя. До нової книжки вкладок, 
яку виготовили актуарії УНСоюзу, написано вступ, в 
якому подано, як користати з таблиць вкладок та зво-
ротних вартостей та подано деякі поради, як вести сою-
зову працю. Вийшла дотепно ілюстрована відомим ма-
лярем і карикатуристом Едвардом Козаком (ЕКО-м) 
брошура п. н. „Старий побут і нові часи", яка пропаѓўв 
нову акцидентову грамоту. 

Ювілейна відзнака з нагоди 70-річчя УНСоюзу вже 
виготовляється і буде роздана тим, які здобули бодай 
10 членів в 1964 році. Схвалено доручити Окружним 
Комітетам відбути роздачу цих відзнак якнайбільш свя-
точно, по змозі на окремій, загальній, громадській ім-
презі в кожній окрузі чи більшій місцевости. Схвалено 
проголосити передконвенційну кампанію з метою ви-
датної розбудови УНСоюзу. яка триватиме впродовж 
1965 року, й дати змогу тим. які не могли здобути цієї 
ювілейної пам'ятки в цім році, придбати її в наступно-
му 1965, передконвенційному році. Схвалено продовжн-
тн змагання за це відзначення також на 1965 рік. З ува-
ги на це в новому році одержуть цю відзнаку ті, які 
здобудуть бодай 10 членів впродовж цілого року. За 
25 нових членів нагородою буде срібна, а за 50 і більше 
золота відзнака. Ті, що здобули відзнаку в 1964 ро-
ці, матимуть змогу здобути її вдруге за нову працю і 
успіх в 1965 році. Схвалено помістити, за традицією, 
різдвяний привіт від УНСоюзу в українській канадій-
ській пресі. З вдоволенням прийнято до відома засну-
вання в поточному році сімох нових Відділів, а саме: 
в Гиллсайд, Н. Дж, Редінґ. Па., Палатайн к. Шйкаґо 
(двох), в Ню Иорку (Відд. славного Українського Спор-
тового Ќлюбу) та в Гамилтоні. Підготовляється зало-
ження декілька нових Відділів в перших місяцях но-
вого року. Обговорено виконання резолюції Гол. Уря-
ду про відзначення в наступному році заслужених і 
старших віком членів. Встановлено засади винагороди 
організаторів нових членів в новому 1965 році та обго-
ворено ряд інших організаційних справ. Після диску-
сії над цими справами, в якій взяли участь усі прнявні, 
прийнято до відома справоздання гол. секретаря. 

пщнгтоні, відтягнули багато енергії від внутріїпньо-со-
юзових справ. В свойому звіті він дав точний огляд пра-
ці видавництва „Свобода" та „Союзівки", та окремо зу-
пнннвся над засобами покращання союзової праці в 
новому році, підмічуючи питання: нової книжки вкла-
док зі зміненими вкладками, згідно з дорученням вла-
ди, спертими на новій асекураційній статистиці, нових 
друків членських аплікацій і грамот, праці Комісій Ста-
тутової, Культурної та Стнпендійної. питання нового 
приміщення головної канцелярії та інше. Особливу ува-
гу присвячено Канадійськін канцелярії, для якої остан-
ній рік не належав до найкращих, потреби нових орга-
нізаторш, зокрема в Канаді і ін. При обговоренні видав-
ннцтва „Свобода" гол. предсідник поінформував про 
відхід на пенсію довгорічного співробітника друкарні 
Володимира Кушніра, колишнього українського вояка, 
який 43 роки працював у „Свободі". Схвалено крім по-
дяки, виплатити йому відповідне відхідне, замість пен-
сії, по його волі. Відносно „Союзівки" цьогорічні при-
буткн будуть дещо менші, як року минулого, зприводу 
збільшених видатків. З уваги на це стає питання деяко-
го підвищення оплат за побут на „Союзівці". які і так 
не можна порівнувати з оплатами за побут у подібних 
неукраїнських ресорѓах. Під кінець свого звіту гол. 
предсідник підмітив питання підготови до друку друго-
го тому Енциклопедії Українознавства та плянів ожив-
лення спортової діяльности молоді УНСоюзу, зокрема 
в ділянці гри ќруѓлями. Після дискусії, в якій взяли 
участь усі прнявні, прийнято до відома справоздання 
гол. предсідника. 

На його пропозицію схвалено скликати чергову річ-
ну нараду Головного Уряду УНСоюзу на день 17 трав-
ня 1965 року в „Союзівці". 

В часі дальших нарад заст. головного предсідника 
інж. С. Куропась торкнувся справи зужиття частини ре-
зерви УНСоюзу на набуття союзовнх осередків праці 
та касаційного дозвілля у більших скупченнях союзо-
вого членства. Гол. предсідник вияснив, що покищо 
інтервенція Екзекутиви в Забезпеченевому Відділу уря` 
ду стейту Ню Джерзі не увінчалася успіхом. Будуть по-
роблені дальші старання в цій справі. В дискусії над 
цією справою висловили свої думки також пп. Р. Сло-
бодян, д-р В. Ґалан, ред. А. Драган і Я. Падох. 

4. КУЛЬТУРНО-ВИДАВНИЧІ СПРАВИ 
Ред. А. Драган, секретар Культурної Комісії УНСо-

юзу, з'ясував поточні проблеми культурно-видавничої 
діяльности УНСоюзу. а зокрема дальшу підготовў до 
друку другого тому англомовної Енциклопедії Україно-
зн$вства. В дальшому вш підмітив введення з новим ро-
KOM поважних змін у змісті і оформленні щоденника 
„Свобода" та пляни поліпшення англомовного „Укра-
їнського Тижневика" і дитячого журналу ‚‚Веселка". 
Відчувається потреба видання паралельного англомов-
нрго дитячого журналу. Схвалено передати ці останні 
проблеми до обдуманий та виріїнення Головному Уря-
дрві УНСоюзу на його черговій річній нараді. Ред. А. 
Драган поінформував про надрукування і висилку ка-
ландаря УНСоюзу на 1965 рік. До порушених справ за-
бнрали голос пп. інж. С Куропась, И. Лисогір і Я. Па-
дрх Схвалено прийняти до відома справоздання гол. ре-
дактора і на його внесення встановлено жюрі для роз-
гляду висліду конкурсу на повість або п'єсу, зв'язаних 
з 70-річчям УНСоюзу в особах д-ра Луки Луціва, ред. 
Вячеслава Давиденка і ред. Б. Ќранцева. 

Після покінчення дискусії над союзовими справами 
переведено годинну розмову на актуальні громадські 
питання. Після цього нараду закрито. 

Ярослав Падох 
головний секретар 

т і ^ т 

Перша Служба Божа о. Б. Снігуровича 
в Ню Гейвені, Конн. 

Промовцям ВІДПОВІВ о 

8 Ню Йорќу відбувається виставка мозаїк 
Олега Русича й Соні Лондин 

В Галери при 12 Ст. Марк'с 
цл. у Ню Иорку почалася ще 
ЗО січня ц.р. виставка мозаїк 
Олега Русича і Соні Лондин. 
Перший виставляє 23 мозаїки, 
в тому портрети Т. Шевченка 
І. Франка, Шекспіра, Дж. Ф. 
Кеннеді. А. Лінкольна та ін-
ші, і Соця Лондин — п'ять 
мозаїк, в тому дві Мадонни, 
цвіти та ін. Виставка відкри-
та кожного дня від год 12 до 
7:30 веч і триватиме до 8 лю-
того Ц.р. Олег Русич, родом з 
Житомирщини, декораційний 
маляр, прибув до ЗДА в 1952 
році. Соня Лондин. народже-
на на Львівщині, також нова 
іміг`рантка. Обоє ЖИВІТЬ у Ню 
Иорку. 

„Тарас Шевченко" 

мозаїки Олега Русича 

Василь Авраменко довший 
час перебував в Римі і подбав 
про документальний фільм, 
який оце висвітлювано в Н ю 
Иорку. 

Н а цьому фільмі глядач мо-
ж е побачити: 

Перше Богослужеяня Вер-
ховного Архиєпнскопа-Кир 
Иоснфа, (теперішнього Кар-
д и н а л а ) , фрагменти Вселен-
ського Собору в Римі і наших 
Владик на ньому та Малої Се-
мінарії; подорож Святішого 
Отця Папи Павла ЎІ д о Свя-
тої Землі і зустріч з царгород-
ським Патриярхом Атанаґо-

3. СПРАВОЗДАННЯ З ДІЯЛЬНОСТИ ГОЛОВНОГО 
ПРЕДСІДНИКА 

Головний предсідник Йосип Лисогір дав загальні 
підсумки і оцінку організаційної, фінансової і видавнн-

I чо-культурної діяльности УНСоюзу. Він критично під-
мітив нові набутќи н досягнення установи на всіх полях 
її широкої діяльности, вважаючи, що вони заскромні, 
як на можливості УНСоюзу, до того в його ювілейиому 
році. Але власне ширина зацікавлення УНСоюзу за-

і і гальними громадськими справами в цім році, зокрема 
ЗІ будовою і відкриттям пам'ятника Шевченкові у Ва-

7 січня 1965, в перший день 
Різдвяних Свят відправив но-
вовисвячений священик о Б. 
Снігуровнч в аснсті о. монс. І. 
Стаха та о. И. Скульського в 
парохіяльній церкві в Ню 
Гейвені Першу Святу Літўр-
гію в З Д А . 

о. Богдан Снігуровнч, син 
блаженної пам'яті о. Мнхан-
ла, к'олишнього пароха міс-
течка Язлівця, повіт Бучач, 
та Мелянії із Ставничнх, по-
чав теологічні студії в Станнс-
лавові і покінчив їх в Гірш-
берґу (Німеччина) . Священн-
чнх свячень довершив Єпнс-
коц Ніль Саварин Едмонтон-
ської єпархії в Канаді в дні 
26 грудня 1964 р. 

Д л я вшанування о. Б. Сні-
гуровича. відомого громадсь-
кого та рідношкільного діяча 
в Н ю Гейвені, відбувся захо-
дами окремого комітету бен-
кет в залі Укр. Грек.-Кат. Па-
рохіі в Н ю Гейвені. яким про-
водив тостмайстер радник І. 
Го.тубовнч. На бенкеті про-
мовляли Архиспископ Ніко-
лай (титулярннй Ратісімгь-
кнй) , о. монсіньйор І. Стах. о. 
декал Беландюк з Гартфорду. 
0. Шуст з Бріджпорту, о. Во-
дянськяй з Koльчe^-гepy. о. 
Скульськлй, мґр L Городець-
кнй з Сиракюз, пані С. Д а н е о 
від відділу УККА Н ю Гейвен. 
1. Заковоротинй, письменник 
І. Яценко (Підкова) , та віл 
родини д-р Я. Стрийський і 
д-р Михайло Снігурови 4-

Бпг-
д . н , дякуючи ІЯ. вшalI^вaння 
та. вняьпяючи радість із того, 
що осягнув свою вимріяну ме-
ту. до якої ДОВЇ^ОСК йсму дов-
го іти. 

Д о виїзду до Едионтонсь-
кої єпархії на при:шлченнй 
йому пост о. Богдан Снігуро-
внч проживас з свосю ріднею. 
д р у ж и н о ю Вірою, дочкою С`я. 
пам. о. К. Стрийського. кол. 
пароха Ѓостова, коло Станнс-
лавова, та трьома дітьми в 
Н ю Гейвені КопнектнкАТ. 

II Ф. 

Українські картини у фільмі про світові події 
(Про фільм В. Акрам єнќа про Вселенський Собор) 

Відомий мистець-танцюрист ві історичні події, які варто 
побачити всім, головно участь 
на Соборі наших Владик і їх 
богослужень, деяких під про-
водом Мнтрополнтн-Ісповід-
ннка, тепер Кардинала Иосн-
ф а Сліпого. Тут не говоримо 
про оцінку самого фільму, а 
про події й особи, важливі не 
тільки для історії української 
Церкви, але й про екуменічні 
події, про Вселенську Церкву. 

Вивищення Верховного Ар-
хиспископа Митрополита По-
снфа на Кардинала набрало 
великого розголосу у світі і 
піднесло релігійний дух се-
ред українського народу в 

расом. Дві перші частини бў- j різних частинах земної ќу 
лн фільмовані Ярославом Ку-
лнничем, третя взята з за-
гального ватикаиського філь-

Хто бачив цей фільм, винісіредати їх своїм нащадкам на 
враження, що це такі велнча- і далеке майбутні:. С. Д-к. _ 

лі. Tj)e6a надіятися, що наііі 
загал схоче побачити ці події 
та діс.ві особи, щоб ўтривали-
ти в своїй пам'яті, та щоб пе-

ДИим(х-я сумною вісткои) а Рідними І Змвйомнми. 
що в середу. 3-гв .ЧЮТОГІ) 1965 року упокоївся в Coji 

каш НаДдорожчиА МУЖ і ТАТО 

бл. п. ІВАН ЗІКУЛ 
прожнвшн 53 роки. 

Народжений в с. Іспаг. п. Майдан. Буковина. 
' ІІАНАХНДА виправитмя в п'ятпнци), 5-го лютого ц. 

р. о ѓод, 8-ій веч. в BOX. заведенні Нагевнчів, 100 Е. Tabor 
Kd., PhllHdeJphJa. Pa. 

ПОХОРОН в суботу, 6-го лютого 1965 р. о год. 8-ій 
ранку з того ж похорошіого заведення до церкам с а По-
сафата, а опісля на цвинтар у Факс Чевс. 

Рорем прибиті: 
ПАРАСККВІЯ — дружинл 
ДМИТРО — сан 
ОЛКНА — донька 
МАРІЯ — донька в Буковині 
МАРІЯ Н ATI ЃНЯ К — оратовн 

^ Замість квітів на свіжу могилу 
бл. п. СОФРОНА ФКДІВА 

ПЛ ПрЄСфоНД „В(Ч'ЄЛКН" 
:іложнлв $15.00 

Д-р )'оиші і Лідія OUIKII jl 

Внеокодосіовиій Родині складасмо аднрі ВИСЛОВИ співчуття, f 

Замість квітів па могилу 
ол. п. КОНСТАНТИШІ ШЛЕМКЕВИЧ 

складаємо 20 доларів 
на пресовий фонд „Лн(-тів до Приятелів" 

Докія І .'Яііовій ЛІІГЬКИ 

ÎLiKM-fl сумною вісткою з Кревними. Друлями і ЛНІІЯОЧНМИ. 
що дня 2-го лютого 1965 року підійшли у Вічність 

моя Невіджалуваиа МАТІР 

бл. п. 
ІРИНА МАРІЯ РОГУЦЬКА з ШУГІНІВ 

вдова по бл. п. адв. д-рові Іванові Роіуцькому. 
ляосмотрема НаЙгвятіпшми Тайнами. 

ПАНАХИДА відбудеться в четвер, 4-го лютого 1965 року о ѓод. 8-ій вгч. в по-
хороиноиу заведенні Гї. Яреми в Ню Порќу. 

ПОХОРОН в п'ятницю, дня 5-го лютого 1965 р. " ѓод. 9-ій ранку л похоронного 
.лаведенна до української католицької церкяи св. Юра в Ню Порќу, а опісля пере-
ве.іеніш Тлінних Останків на кладовище Holy Crowa Cemetery, N. Arlington, N. 4. 

ЃojH-м прибитий — 
ОЛЕГ — син 

ФОНД ЙОГО ЕМІНЕНЦІЇ 
Й0СИФА СЛІПОГО 

Ќрасами' Комітет у ЗДЛ ja Створення Кишсько-Галнцького-Католнцького 
Патріярхату просить Українське Громадянство слати свої пожертви як 

дар любо ви для Його Еміненції Иоснфа па потреби Церкви 
Чеісн просимо виставляти на: 

"SELFRELIANCE"—CARDINAL YOSYPH SUPVJ—FUND 
Всі пожертви будуть потверджені та проголошені в пресі. Жертви, які с вільні 

під податку, просимо ѓлати на адресу 
"SELFRELIANCE"—98 Second Ave., New York 3, N.Y. Conto No. 84 
Продовжуємо збирати підписи на петиціях у (.прані Патріярхату ѓа проситься 

слати їх до Святійшого Вітця у Ватяна ні 
ЗА КОШТЕЃЃ 

Аџ Богдан О. Шсоунчад. Нроф Даман М. Горшташиі 
голова лаѓт голови 

Ред. Васлдь Кіітмар Д-Р #рослвв Мни дюк 
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Ню Иорк. 2-го лютого 1965 р 

Р КООР,ТІІНАІЏПНА КОМІСІЯ УКРАЇНСЬКИХ f. 
;;: МОЛОДЕЧИХ ОРГАНІЗАЦІЙ в НЮ ПОРЌУ ,' 
S (ЗАРЕВО, Ліга Л'краіиської Католтіької Молоді. Ліга Уќ- j + 
Й раїнськоі Молоді Пішіічноі Амвртш, МУ'Н. ОДУМ. Пласт, % 
2 С`УМА. Т-во Української Православної Матоді, ТУСЗІ. В 

Украінська Сті-лввтськв Громада, УСЮ % 
0 к ЇЙ — влаштовують J Е И џ 

і в неділю, 7-го лютого 1965 року % 
о год. 5:30 веч. Џ 

% в JUNIOR HIGH SCHOOL при Ave. "В" й 
й (між 4-в вуд.) в НЮ НОРКУ J' 

І КРУТЯНСЬКУ АКАДЕМІЮ f 
$ В ПРОГРАМІ І' 
Iі Відкриття голова Кооі`л Комісії. П. ДорожипсьииА; і 
8 Апель Молоді Л прапорами: Овяточна доповідь — Свген ^ 
J+ Федореїпчо; Вигтлті Квартету Ванд.%-рвстІВ в складі^ — L " 

= У 

й Іваптко, В. Юркевнч, М. БЬен^кий, Р. Левнцькнй; Сценка Ї Б 
в у виконай н} членів Пластової ст-дшщі в Ню Порќу — Б. g і В 
S Клецоіь М. Пришляк. А. Слииоіџ,кий. А. Ствфавюк; Сольо- Џ{їт 
5 спів — О. Замита, при фортепіяні М. ЦІсии; Смичкова op- ^ j ^ 
$ .сестра УМІ під керівництвом проф. В. Ціеака. Й g # i , M ) l i , t f , . , , . , . „ . t M l l l t l , , , , , , ( 

і Ш 
І Увага Леідетарі! Свіжий сніжок на Союзівиџ! Ш 
і щ 
! Найкраща нагода ДЛЯ ЛЕЩЕТАРІВ! g j 

НЕМА ТО ЯК НА СОЮЗІВЦІ ЗИМОЮ! І 
І СОЮЗЊНА ВІДКРИТА ЦІЛИЙ РІК 
І ЛЕЩЕТАРСЬКІ З'ЇЗДИ НА СОЮЗІВЦІ 
і з внтягом на Союзівці та близько два лещетарські цевтрн 
ї Каталія в Еілленвілі і Міневаска, Кергонксон. 
ї Тільки 15 хвилин від Соювівки — на Міневасці. ЗТздн для заавансова-
? них — 1500 ft Т Ваг та 500 ft J Ваг Також нічні з'їзди при елекр. освітлен-
5 ні — робленім штучного снігу. 
? Спеціальна знижка для гостей Союзівки — S3.50 на день. 
І Па СОЮЗІВШ чудові з'їзди для ПОЧДТКУЮЧИХ лещетарів 
І Безшіатно витяг линвою до горн. Тџкож гарні місця для еанкуваявд. 

Тому не пропусісаите нагоди. Спішіть. Замовляйте вже. 
СОЮЗШЕА — тея.: КеНюоквоа 5641 
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СЕОЕОДА, П'ЯТНИЦЯ, 5-го ЛЮТОГО 19С5 Ч 24. 

ИіІИ IIІІІІГИН ГІМНІ 

Мирон С. Куропась 

„ДЕ Є НАША МОЛОДЬ? 
КІНЕЦЬ ПЕРШОЇ РУНДИ" 

(2) 

витьна д у м к а втратпть вповні 
м о ж л и в і с т ь і с н у в а н н я на рід-
ннх з е м л я х , а там самим від` 
пов ідальн ість еміграції з а до-

і л ю її у д е р ж а н н я життя всього 
н а р о д у степенусться до безко-

Інечннх в е л и ч и н " . 
Ц е не п о в и н н о б у л о бути а ж І б а г а т о г о и п р а г м а т и ч н о дума-

т а к е в а ж к е , тим б і л ь ш е , щ о ючого громадянства , не здіб-
моя с т а т т я п о я в и л а с ь в а н г л о - на с п р и й н я т и н ічого поза іде-
мовному д о д а т к у ‚‚Свободи" І с ю особистого успіху . 

П о к а з а в ш и , н а мою д у м к у . (2 ) Він ж а л і с щнросердеч-
три суттсві п и т а н н я , я зали-ІНО н а ш у моллД`. З; те, щ і у ќ 
шив їх відкритимў! д л я д и с к у - ! родоська сп ільнота ставить пе-
сії. Я спод івався , щ о з д и с к у - і р о д нею зависок і вимоги , за-
сіі, я к а р о з в и н у л а с ь над мосні місті, д о з в о л я т и л ю б е н ь к о t o -
статтею, в і ф и н у т ь я к і с ь ясн і - Іб і „ о х о л о д ж у в а т и с ь " , я к це 
ші д у м к и п р о н а ш майбутн ій І роблять ровесники і н ш и х н а ' 
ш л я х . Я н і к о л и не н а м а г а в с я , родностей. 
п о д а в а т и ‚ ‚маг ічну" р о з в ' я з к у і (3 ) .‚А тут читаємо, щ о іде-
в с і х - н а ш и х проблем , хоч д е я - і а л о м антора о В І Д К У Л Ь Т У -
кі з моїх к р и т и к і в н а с т а ю т ь і Р Е Н Н Я . і то писане в е л и к и м и 
н а тому, щ о я т а к повинен б у к в а м и . Я к цей термін інтер-
був зробити . Я просто хотів Апретувати? Ні одна л ю д и н а , 
поставити д е к і л ь к а с м і л и в и х і я к а ш а н ў с свою гідність ( п р о 
питань , п о к а з а т и д е я к і ф а к т и , неї ж так б а г а т о т е п е р гово-

Ц е зрозуміло , що п а н н а і 
Х р а п л н в а , нова імігрантка . і 
м о г л а б б а ж а т и з і гнорувати 
здобутки староз іміграці ї . ; 
З р о з у м і л о теж, щ о п а н н а Хра-
плнва , в свосму ентуз іязмі 
д л я стану нової іміграції , мої - І 
л а вибрати і гнорування всіоїі 
наукової доказовостн про щос`ь ; 
п р о т и л е ж н е і вірити, щ о нова " ф ь о х з м а г а н ь п ' я т о г о в е ч о 

Редагує: В. Сохам 

осени п р о ф . С т е п а н П о п е л ь 
здобув п е р ш е місце в т у р н і р і 
„ М и ш и ґ е н Опен" . в я к о м у в ін 
б у в б а г а т о раз ів чемпіоном. 
Одним із н а й а к т и в н і ш и х ук-
ра їнськнх шахіст ів с Іван Тео-
доровнч з Торонта . я к и й в 
1964 році роз і грав б л и з ь к о 
сто турн іровнх парт іи . В цьо-

I Сумівськ і ‚ ‚Крила" програ -1 му році він вийшов п е р е м о ж -
ІЛИ д р у г і п і д р я д з м а г а н н я в . Ц С м турн іру „ Ґ е й т в е н О п е н " 
' ц ь о м у турнір і , в п а л и на 8-ме в П іттсбургу . „ Ф о л л с Ситі 
і місце 1-ої Див і з і ї та в т р а т и л и : Опен" . та поділився з трьома 

Зборш ВІДДІЛЃІВ 
Українського 

Народноѓ# 
Союзу 

іміграція н іколи не піддасться 
асиміляці ї . Особисто я в ірю, 
щ о т в е р д ж е н н я п а н н и Х р а п -
ливої ..ми с тут 15 років , і ми 
все щ е не з н и к л и " (‚ .Амерн-
к.і", вересень 15. 1964), гово-
рнть само за себе. 

Щ о це т а к е 15 рок ів? С т а р а 

КАЛЕНДАРЕЦЬ 
ЗМАГАНЬ 

УКРАЇНСЬКИХ 
КЛЮБІВ 

им„^ш,п„ . . . „ п`. " и,„ ! наді ї здобути в цьому турнір і І іншими с у п е р н и к а м и при рів „Чорноморська Січ , Нюарк -, „ , л „, , о „ ^ л п л ѓті ї ' л?!і:... і . , л і г „„ . . : .-_ Si 11-шс, чи 2-ге місце. Щ о біль- ності точок першими чотнрьо 
ма місцями в п е р ш о с т я х стен-

ного т у р н і р у в з а л і . . . К р и л а м " ту Н ю Иорк . В Ш н к а г о добн-

іміграція і о а г а т о ц синів та 
базован і на авторитетних І р и т ь с я ) , не буде с к и д а т и із се- (дочок не з н и к л и після 70 ро-
д ж е р е л а х і п іддати одну і з ( б е тисяч і рок ів своої к у л ь т у - к і ц Незрозуміле однак ствер-
м о ж л н в и х р о з в ' я з о к . Ч а с т и н - р „ " д ж е н н я . що д-р М а м ч у р не 
на р о з в ' я з к а м о г л а прийти я к і А т е п е р п о р і в н я й м о те, п р о І з н а в п р о ре щ о У к р а ї н а буде 
н а с л і д о к с у м л і н н о г о і глибо- щ 0 п а н н а Х р а п л И в а к а ж е , ні- о к у п о в а н а , або щ о з а в д а н н я 
кого р о з г л я д у в пресі . і би я написав , з цим щ е я дій-

Я а ж а л ь , з а й в о й з г а д у в а -
ти, не з ' я в и л о с ь нав і ть тіні то-
го. чого я спод івався . За внй-
н я т к о м о д н о г о д о п и с у в а ч а , ні 

сно н а п и с а в : 
(1 ) „Вартост і в и щ е опнса-

укра інсько і іміграції п ісля 
другої світової в ійни будуть 
б ільшими. У к р а ї н а б у л а оку-

хто не с т а р а в с я нав іть за і іня- ф о р м у ю т ь н а ш у молодь 
ти с т а н о в и щ е до моїх питань , і ( 2 ) „У т а к и х у м о в н н а х , я к 
Н і х т о не подав ж а д н и х Д І Ќ Є - ! т епер існують , ми м о ж е м о ду-
рел . З а м і с т ь п е р е д и с к у т у в а т и Ж е м а л о сподіватися від нашої 
п о р у ш е н у п р о б л е м у в п о в а ж - молоді . А в майбутньому , як -
ній. інтелігентні ї ! ф о р м і , мої І щ о дал і і снуватимуть ці самі 
к р и т и к и п и с а л и про мої осо- jумовний, наші успіхи будуть 
бнсті к в а л і ф і к а ц і ї , з н а н н я м о - І щ е менші . . . К л ю ч е м до роз-
лоді . нех іть до старшої г`ене-1 в ' я з к и с с а м а н а ш а молодь, 
рації , нех іть до нової імігра- головно її с и л ь н е б а ж а н н я 
ції. д и с к у с і й н у л ќ о я л ь н і с т ь і в іднайти свою суть і мету в 
п р о ф . М а м ч у р а до Укра їни , с у ч а с н о м у . у с п і л ь г и і . Б о н і 
про б е з д о г а н н у нову імігра- }може п р о я в л я т и о з н а к а ...Х(-
цію. про сина ген. М е к А р т у - {лоднокровностн" , а л е г л и б ш е 
ра, Вінстона Ч е р ч и л л а . ген. де j в д с е р ц я х сидить ж а д о б а ро-
Г о л л я . п р о У к р а ї н с ь к у Пов- ! м а ќ т и ќ й й б а ж а н н я п і знавати . 

ного , о з г а т о г о , п р а г м а т и ч н о г о П О В а н а в 1920 році, а д -р Мам 
й к о л е к т и в н о г о сусп ільства і Ч у р н а п и с а в це в 1936 р. Щ о 

більше, стара іміграція не гі-
л ь к н у с в і д о м л я л а зобов ' я зан -

с т а н с ь к у Армію. УСС. Коно- j ( 3 ) в і Д К У Л Ь Т У Р Е Н Н Я . 
в а л ь ц я . У к р а ш с ь к у молодь в , н и е п о в і ї н е н б у т и т . 
Г а л и ч и н і в 1920-их роках 
Вандеру . Ребета. п л а с т о в у є 
літўі свобідну в о л ю 
нізм. 

Івленнн на а н т н а с н м і л я ц і ю 
‚Він повинен в к а з у в а т и у біль 

дарв і - І 

Щ о г ірше , мало -хто з крн-
тиків з а в д а в собі т р у д у циту-
вати мене п р а в и л ь н о ( п е р ш и й 
п р и н ц и п р а ц і о н а л ь н о ї днску-
с і ї ) . п и ш у ч и р а д ш е про те. що 
він д у м а є . Що я написав , або 
про те, в щ о л ю д и мали б по-
вірити . замість про те. щ о я І 
д ійсно н а п и с а в . 

Очевидно . кожніїЃ; мас. пра-
во н а в л а с н у д у м к у В ппса-
ннх в ідпов ідях , однак , критик 
повинен бути л ь о я л ь н и н до 
о р и г і н а л ь н о г о нам іру автора . 
я к о г о в ін к р и т и к ў а Непра-
в н л ь н о подати шѓтату і на її і 
основі к р и т и к у в а т и автора за 
ЩОСЬ, чого він н іколи не ска- і Х р а п л и в о і 
з а в . не т і л ь к и с безвідповіда- п о с и л а н н я на п р о ф . М а м ч у р а , 

позитивному н а п р я м к у на 
користі , як і ми винесемо, як-
щ о будемо виховуватися 
д в о х в е л и к и х к у л ь т у р а х " . 

Я н іколи не к а ж у , т о н а ш а 
молодь нездібна опертися не-
ґ а т н в н о м у тискові н а ш о г о су` 
сп ільства . Я н іколи не к а ж у , 
щ о МИ повинні дозволити на-
шій молоді „ о х о л о н у т и " . Я ні-
к о л и не к а ж у , щ о ми повинні 
д о м а г а т и с я від нашої молоді 
з абути про 1 000 років у к р а 
їнської к у л ь т у р и . Мені в а ж к о 
зрозуміти, іцо п а н н а Х р а п л н -
ва хот іла д о к а з а т и своїм ме-
тодом дискусі ї . Т а це не СДИ-
на проблема з статтею п а н н и 

К р и т и к у ю ч и мої: 

л ь н і с т ю . а л е часто м о ж е ста-
тн з л о с л н в і с т ю . 

Почн ім з Лесі Храпливо ї . 

вона п и ш е : 
..Як м о г л а л ю д и н а , нав іть 

н а й г л и б ш и х теор е т и ч н и х 
Передус ім , щ о вона к а ж е , щ о ' з н а н ь , передбачити т р и д ц я т ь 
я д у м а в . З г ідно із н е ю . і років тому масовий н а п л и в но-

(ї) . .Автор ставить твер - Іво ї еміграці ї з її чітко сфор-
ДЖення, щ о с у ч а с н а укра їнсь - мованнм н а ц і о н а л ь н и м облнч-
к а молоді, у нових к р а ї н а х п о - і ч я м ? А щ о б і л ь ш е : хто_ж міг 
с е л е н н я , в и х о в у ю ч и с ь се 'ред ' тод і знати , щ о у к р а ї н с ь к а 

Засновано 1920 р. Tel.: AL 4-8779: AJL 4-8717 

„КОВБАСНЮЌ А Г Е Н Ц І Я " 
НОТАРІАЛЬНЕ БЮРО 

286 Е. 10th Street New York 9t N. Y. 
а Б І Л Е Т И НА К О Р А Б Л І І Л І Т А ќ Й ДО BCOt 

ЧАСТИН СВІТУ; 
а ВСЯКІ ІМІГРАІДІИНІ С П Р А В И ; 
а ВСІ РОДИ З А Б Е З П Е Ч Е Н Н Я ; 

П О С Е Р Е Д Н И Ц Т В О П Р О Д А Ж У Р Е А Л Ь Н О С Т Н И : 
П А К У Н К И ДО ВСІХ К Р А Ї Н Е В Р О П И І А З И 

Міжнародні поштові перекази. 

Ф е д е р а л ь н і і с т е н т о в і П О Д А Т К О В І З В І Т И 

(Income Tax) 
Віра К О В В А С Н Ю К - Ш У М Е И К О Антін Ш У М Е И К О 

В І Д К Р И Т О : в кожний день: 9:80 —- 9іШ9 ввч 
в понеділок — 7:80 веч. 
а суботи — 9:80 ралю до 1 на шал. 

нн до Р ідних З е м е л ь , вона їх 
в и к о н у в а л а ! Н а ш а с т а р а і м ѓ 
г р а ц і я з б у д у в а л а 553 укра їн -
ські церкви перед 1937 роком.-
Поміж 18S6 і 1936 засновано 
79 у к р а ї н с ь к и х часописів в А-
мериці В ж е в 1935 р. курси 
укра їнсько ї мови велись о ф і -
ційно на Колумбійському уні-
верситеті . ' В часі між 16 л н п -
ня 1932 р. в іс імнадцять радіо-
станцін на терені З Д А нада-
в а л н 123 укра їнськ і програ-
ми. Об ' єднання , укра їнсько-
а м е р и к а н с ь к а о р г а н і з а ц і я , за-
снована після першої світової 
війни, в и с л а л а 254.266.68 дол. 
у к р а ї н ц я м в Европі з а пер` 
ШНХ 13 років свого існу'вання. ' 
П о м і ж 1930 і 1934 роками Ук-

к р а ї н с ь к н й Хор в Ш н к а г о б р а в 
участь в щор ічних музичних 
ф е с т и в а л я х чотири рази , здо-
б у в ш и три р а з и п е р ш е місце, 
а р а з друге . ' В ж е в 1912 p.. 
у к р а ї н с ь к а д е л е г а ц і я була 
п р и й н я т а в В а ш и н г т о н і пре-
зидентом Тефтом. ` В 1918 р . 
с п е ц і а л ь н и м Актом Конгресу 
в и з н а ч е н о У к р а ї н с ь к и й Д е н ь 
в ц і л и х З Д А і укра їнц і зібра-
л н м а й ж е 150 тисяч д о л я р і в 
протягом одного д н я ! " Під час 
друго ї світової війни хто я к 
не с т а р а іміграція зорган і зу -
в а л а У к р а ї н с ь к и й Дономого -
внй Комітет, я к и й допоміг ба-
гатьом т и с я ч а м у'країнців. 

А г л я н ь м о на синів і дочок 
цісї іміграції . Д е в о н и ? Чи 
не ф а к т , щ о більшість укра їн -
ськнх п р а в о с л а в н и х і к а т о л н -
ц ь к н х с в я щ е н и к і в н а л е ж а т ь 
до другого п о к о л і н н я ? Чи не 
ф а к т , щ о численні прац івнн-
кн УНС. У P C і ‚‚Провидіння` ' 
н а р о д ж е н і в А м е р и ц і ? У к р а -
їнська П р а в о с л а в н а Ліга , Лі -
ґ а Укра їнсько ї Католицько ї 
Молоді , Л і г а Укра їнської Мо-
лоді Північної Америки с к л а -
д а ю т ь с я передусім з тут наро-
д ж е н н х ! Численн і керівні осо-
бн У К К А т а к само, як члени 
н а й в и щ и х рад У Н С і УРС, с 
у к р а ї н ц я м и з д р у г о г о поко-
л і н н я . Нарепіт і , чи не беруть 
укра їнц і , тут народжені , учас -
тн в житт і у к р а ї н с ь к и х гро-
мад т а к и х міст Пенснлвені ї . 
я к О л і ф а н т . Кмбрідж. Карнег і 
і і н ш и х ? 

В а ж к о зрозуміти , чому пан-
на Х р а п л н в а з і г н о р у в а л а ЦІ 
ф а к т и . 

Р івень дискусі ї , з а п о ч а т к о -
ваннй п а н н о ю Х р а н л н в о ю , 
був п р о д о в ж е н и й пп. Мацько-
внм і В а с н л н ш н н и м . Обидва 

vLAND 

Vtnries 

Foreword by Clarence А. 
Manning. Ukrainian short 
s tories by Luke Luciw. "Ly-
merivna" by Marko Vov-
chok". "Little Myron" and 
"THe Education of Hry t s -
ko" by Ivan Franko, "is'a-
t u r e " by Olha Kobylinnska. 
"The Duel". "On the Rock" 
by Michael Kotsiubynsky, 
"The Bad Road" and ' T h e 
Terrible Night" by Modest 
Levytsky, "A Conversation" 
by Lesi.i Ukrainka. "Their 
Land" by Basil Stefanyk. 
"The Changeling" by Les 
Martnvyrh, "A Flower of 
For tune" and "Ready to 
Go" bv Bohdan Lepkyl, 
"They Cflught A Thief" by 
Marko Cheremshyna, "Ad-
venture of Archangel Ra-
phael" by Turti Klen, "Un-
forgett.4b!e" by Alexander 
Dovzhenko. "Homo Lems" 

"Fnust" by Gregory Kosvnka. "Blood" by 
"Petka Klyn" by Yiirii L%-ра. "Three 
by Anatole Kurdydyk, ' Dlcnbienphu Will 

Sur render Tomorrow" by Oloh Lysiak. "The Discarded News-
puper" by Ivan Kernytskv. and "Trie Girl From VVnnytsla" 

by Ivan Smoley. 

H A R D COVER WITH A J A C K E T DESIGN 

pa с імкового ф у т б о л ь н о г о 
т у р н і р у , в ідбудуться в п ' ятнн-
цю, 5-го л ю т о г о , о год. 8 :30 
вечором у з а л і Арморі в П е -
терзоні , Н. Д ж . П о ч а т о к з м а -
г а н ь . в я к и х г р а т и м у т ь щ е три 
інші п а р и : Скате Ам,—‚‚Мол-
ф е т т а " , Гобокен ФК — .‚Пе-
терзон Д о в е р с " , Г а л е д о н С К 
— М а д я р с ь к и й СК, в н з н а ч е -

ний н а 8 :00 годину . С ічовикл 
м а ю т ь д р у г і з м а г а н н я вечора . 

Л Е Щ Е Т А Р С Ь К І 
З М А Г А І Ш Я З А 

П Е Р Ш І С Т Ь У С Ц А К 

треба постаратися з а й н я т и 
п р н н а н м е н ш е шосте місце. Во-
ротар „ К р и л " Р о м а н К у ц ь бо-
роннв добре, а л е ні його гра . 
ані участь в д р у ж и н і Т е р л е ц ь -
кого (б. з м а г у н а ‚ ‚Левів") , 
ані нового з м а г у н а М а ц а н а з 
Бельг і ї не п о м о г л и ‚ ‚Крилам" 
вибороти хоч одну точку . 

Честь сум івських ф у т б о л і -
стів в р я т у в а л и . ‚Крнленята" . 
як і п е р е м о г л и у п о к а з о в и х 
з м а г а н н я х доросту однол ітк ів 
‚ .Швабен" в н с л і д о м 2-1 . 

. Стр ільцем обоїх воріт д л я 
У к р а ї н с ь к а Спорѓова Ц е н т - j " К Р Н Л " б ^ В о л о д и м и р Б а с а -

р а л я А м е р и к и і К а н а д и в л а ш . І Р-іб. В и з н а ч и в с я в з.чш а н н я х 
товус 21 л ю т о г о л е щ е т а р с ь к і І воротар доросту „ К р и л " , І ван 
першості чолов ік ів і ж і н о к у і Мартин, я к и й оборонив к а р н е 
к о н к у р е н ц і я х з ' ї здового бігу'. І 
крутоб і гу і а л ь п е й с ь к о ї к о м 
бінаці ї . З м а г а н н я в і д б у д у т ь с я 
в Mont B lank , S t . F a u s t i n , 
Quebec , C a n a d a п р н г а й в е ю ч. 
11 у в іддал і 65 м и л ь від Мон-
т р е а л у н а п івн ічний з а х і д . 
Р е є с т р а ц і я у ч а с н и к і в і л ь о с у -
в а н н я місць в ідбудеться в су-
боту, 20-го л ю т о г о вечором в 
готелі Le M o n t a g u a r d , S t . F a u -
s t in , Quebec . О р г а н і з а т о р о м 
з м а г а н ь c К а р п а т с ь к и й Л е щ е -
т а р с ь к и й Ќ л ю б з Т о р о н т а . 
К а р п а т с ь к и й Л е щ е т а р с ь к н й 
Ќ л ю б в Н ю И о р к у о р г а н і з у є 
п р о г у л ь н у з м а г у н і в і гостей 
на ці першост і . Автобус мав 
би ви їхати з Н ю И о р к у ( б і л я 
У Н Д о м у ) о год. 7 вечором в 
п ' я т н и ц ю , 19-го л ю т о г о , а по-
ворот до Н ю И о р к у з а п л я н о -
ваннй н а понед ілок вечором 
б іля п івночі . З г о л о ш е н н я 
п р и й м а є п. Р о м а н Н а в р о ц ь -
кий, 20 W h i t m a n Ave., Іві ір, 
L. І., N . Y. Т е л . : 581-7352 
(Code 5 1 6 ) . 

СГМКОВИИ ТУРНІР 
ФУТБОЛУ В ШИКАҐО 
‚ Л е в я " — „Блнскавіца" 5:1 

„Крила" — Лнтовськяй СК 0ґ2 

на одну х в и л и н у перед к інцем 
зустр іч і . 

Петро Головатий 

„ЧОРНОМОРСЬКА СІЧ" — „ПЕТЕРЗОН ДОВЕРС" 3:2 
Петерзон , 29 с ічня . — Чет-

вертий веч ір с імкового турн і -
ру Л і г и ‚ ‚ Ш е й ф е р а " проі ішов 
д л я „Ч . С іч і " у с п і ш н о . Н а ш і 

васться г а р н и х успіхів моло-
дий майстер шах івниц і Осип 
Пунд ій , я к и й з а й н я в у першо-
стях стейту І л л н н о й д р у г е 
місце. 

У в ідкритому мистецтві А-
мерики в Бостоні , де б р а л о 
участь 229 шахіст ів , з м а г а л и ` 
ся т еж два ч ільн і укра їнськ і 
майстри Іван Теодоровнч з 
Торонта і д-р Орест Попович 
з Н ю а р к у . я к и й є л а н к о в и м 
ш а х і в СУАСТ-Схід і кер івнн-
ком шахово ї д р у ж и н и .‚Чор-
номорської Січі" . Н а д в а н а д -
цять м о ж л и в и х точок д-р О. 
Попович здобув 8 і `А та по-
д ілнвся через р івність точок 
з п 'яти с у п е р н и к а м и місцями І 
9-14. І в а н Теодоровнч мав 8 
точок і с п і л ь н е з восьми ін-
шнми у ч а с н и к а м и 15-23 місце 
в н а с л і д о к рівности точок . ! 

У к в а л і ф і к а ц і й н о м у турні - j 
pi „ М а р ш а л Ќ л ю б у " в Н ю І 
П о р ќ у , я к и й в в а ж а ю т ь д р у - і 
гнм по силі к л ю б о м Америки , j 
в зяв у ч а с т ь д-р Орест Попо-1 
внч і здобув у ньому п е р ш е j 
місце з т о ч к а м и б ' і . І 1 : - Пер-
ш н х вісім з м а г у н і в цього тур-
ніру з а ќ в а л і ф і к у в а л н с я д о 

С У Б О Т А , 
6-і о Л Ю Т О Г О 1 9 6 5 р . 

ПРУКЛИН, Н. П. Місячні збо-
рн Т-на їм. Б. Хмельницького 

158 Відд в залі УНДому 
прн 216-218 Grand St. и 8-ій 
під. иеч. Управа просить 
нплачунатн ВКЛаДКН до 20-го 
кожного місяця. Склад Упра-
нн на I960 p. : Ю. Павчаі;. 
предс , Ю. Сокол, місто пре д е , 
П. Дубовецькнй, рек. секр.. 
д-р О. Саноцький, фін. секр., 
II. Корейко і А. Оттенбрайт — 
трослістн, М. Кіт, В. Костиќ, 
М. Сторожуќ - члени Контр. 
Ком.. В. Симчншнн і В. Шнм-
ко надз. хворих. Заінтере-
сованнх забезпеченням в УНС 
звертатися до фін. секр.: О. 
СаНОЦЬКНЙ, 84 Вегг%' Strtfet. 
Brooklyn. N Y . 11211. Phone 
EV 7--П98. Ю. Павчак, 
предс . П. Дубовецькнй. рек. 
секр. 

Н Е Д І Л Я , 
7 - го Л Ю Т О Г О 1 9 6 5 р . 

ПІТСБУРГ, 11а. Збори 96 Від-
ділу в 2-ій ѓод. по пол. в па-
рафіяльній залі св. їв. Хре-
стителя прн 7-ій вул., С. С. — 
О. Полатайко. секр. 

48 Е. 7tb 8 t 
Tel.: 0 8 8-3650, New York City 

М А Ш И Н И до ПИСАННЯ — 
українські або американські — 
це трошки дорожчий, але гар-

ннй дарунок на Свята! 

1111 Рівне Ш 

ф у т б о л і с т и п о к а з а л и г а р н у І ф і н а л у , в я к о м у вони внрі-
гру, з д о б у в ш и в а ж л и в у пере- і ш а т ь першість , г р а ю ч и разом 
могу з ф а в о р и т о м , я к и й був j із восьми б у в ш и м и п е р ш у н а -

(З Праця (З 
#HELP WANTED FEMALE # 

ОНЕРЕПТОРКІ І 
З досвідом прн Single Needle 
Machine, добра платня, постійна 

праця. Голоснтпсь цілий 
тиждень. 

WHITE SWAN UNIFORMS 
21 St. C'asiniir Avenue 

Vonkers, N.Y. 914 YO 5-3190 

з а к і н ч е н н я м 
н а й г а р н і ш і 

п ' я ту н е д і л ю т у р н і р у п р и п а л и 
‚ .Левам" н а й с л а б ш а д р у ж и н а 
П е р ш о ї Дивіз і ї . П е р е к о н л н -
вою перемогою над „ Б л н с к а -
в і ц о ю " з а к р і п и л и с я ‚‚Левн" 
на в е р ш к у п о к а з н и к а з точка -
ми 9 :1 і в і д н о ш е н н я м воріт 
1 4 : 3 . „ Л е в а м " н а с т у п а ю т ь на 
п 'яти в п о к а з н и к у м е к с и к а н -
ці д р у ж и н и „ Т а н н е р с " з точ-

! к а м и 8:2 і М а д я р с ь к и й СК з 
! т о ч к а м и 7 : 3 . П і с л я п ' ятого 

к р у т а т у р н і р у в и г л я д а є , щ о 
‚‚Левн" с т а н у т ь чемп іонами і 
здобудуть цим п р а в о н а вхід 
до Вищої Див і з і ї , а з ними од-
на із з г а д а н и х д р у ж и н , я к а 
з а к і н ч и т ь т у р н і р на д р у г о м у 
місці. В д р у ж и н і „ Л е в і в " з а -
грав п е р ш и й р а з від 1959 року І 
Володя Л і о н а р т о в н ч , я к и й був 
з м а г у н о м „ К р и л " в останньо- j 
му сезоні . В о л о д я став ѓеро- Гобокен 

висунувся на д р у г е місце та-
белі гор . 

П е р ш о г о гол я д л я с ічовиків 
здобув С н и л и ќ з подачі Каз -
доби. в 6-ій хвилині . Х в и л и н у 
п і зн іше італі і іці в и р і в н я л и 
1:1. В 12-ій хвилин і петерзон-
ці в м і л о використали викид 
м ' яча з бічної л іні ї і з д о б у л и 
ведення 2 : 1 . 

В д р у г і й половині і тал ійці 
втомились і не з м о г л и в ж е до-
р івнятн кращі і і т е х н і ч н о .‚Ч. 
Січі" . Д в а д ц я т а х в и л и н а гри 
принесла с ічовикам вир івню-
ючнй голь , я к о г о здобув де-
бютант цього т у р н і р у Д а н и л о 
Хромовськиї і з гарно ї подачі 

ми і в і ц е - п е р ш у н а м и „Мар-
ш а л Ќ л ю б у " . Ц е й ф і н а л саме 
в ідбувається в Н ю П о р ќ у . 

Ш н к а г о , З І ` т о с ічня . С ш і л н к а . П е р е м о ж н і ворота 
зустрічі здобув з н о в у Х р о м о в . 
ський на дві х в и л и н и перед і 

ІШСТКОВИП Т^ТНІР 
Ф^тБOЛУ в н ю И О Р К У 

. '̀С`К — „Джуліяна" 2:2 
УСЖ — „Влю Стар" 0:3 

УСК — НСК Бруьлин 2:1 

Н ю Иорк , 30-го с ічня . — В 
дру'гому вечері турн іру Н А Ф -
Союзу , спонзорованого Бро -
в а р н я м н „ Б а л а н т а й н " , ф у т -
болісти У С К - у Н ю И о р к не 
п о п р а в и л и н а б а г а т о свого по-
л о ж е н н я в п о к а з н и к у турн іру . 
П і с л я одної виграної , одної 
нер ішеної та одної програної , 
як і щ е рАз д о к а з у ю т ь , щ о 
ф у т б о л в з а л і зовсім інший. 

П О Ш У К У Є Т Ь С Я 
Ж І Н К И або д і в ч и н и 

яка могла 0 заопікуватися одно-
річним хлопчиком. По ближчі 

інформації проситься 
телефонувати 

в Ню Порќу YU 2-7025 

S Праця Ш 
в H E L P W A N T E D M A L E в 

М А Ш И Н І С Т 
1-шо клясний або 2-го клясннй, 
з деяким досвідом прн SW1.S.S 
Lathe (Sc Turre t Liithe. Овертайм 
і бенефітн. Праця в Richmond 

Hill. 
ELLE ENGINEERING CO. 

130-34 91st Avenue 
Richmond Hill VI 9-7405 

ЧУДО УСУНЕННЯ сивого волосся 
(для М У Ж Ч И Н І Ж І Н О К ) 

В теперішні часи багато сявово-
досях фарбують собі сшзо во-
ЛОССЯ, а л е ЦЄ ЗВИЧаЯВО ^ггятЛ 

гри. Б у л и це Я К " а в і л ь н о м у грищі , шістка 
н а й б і л ь ш емо- і УСК-у з а л е д в н п о с у н у л а с я з 

ційні з м а г а н н я вечора, в я к и х : останнього на передостаннс і щавав , тому що це ватдядае на 
акці ї н а ш и х футбол іст ів єн- І місце поміж десяти у ч а с н и к а - неприродне. Як отже усунуѓв 

ми т у р н і р у . Н а ч о л о табел і снве волосся без фарбування? 
HHCVHVBCH Г п е и ь к о - А м СК з : 0 с ь І У Д О Д 1 ^ ^ розчин, що діє висунувся і рецько-Ам. и з ; п о ‚ллькох ўжиттях. Не треба 
т о ч к а м и 9 :3 і в і д н о ш е н н я м ; вибирати кольору, жадних ком-
воріт 13 :5 . За ним у б л и з ь к і й плІкацШ, не бруднть. Ввстачить 
в іддалі однієї точки стоять і посмаруватн волосся кілька ра-
ф у т б о л і с т н „Н. И. Г о т и " т а і ^ ' Р а а к о ї - 1 ситана анжкав на 
V,- гч^. .. ,о л-, - І очах. Не пропустіть цівї одиво-
М ш е р в н ПФ. ( 8 : 4 ) і шістка : коі дороги усунення снвннн без-

Ііппі висліди змагань 
цісї п 'ятниці: 

Скате Амерікенс 
см д н я . з д о б у в ш и д л я ‚.Левів" j 3 :2 
трос воріт, треті , четверті і М а д я р с ь к и й СК Молфетта 
п 'ят і . 1-ші ворота стр іл ів д л я 4 :2 
„ Л е в і в " в ж е н а 1-ій хвилин і і Г а л е д о н Айріш Амерікенс 

т у з і я с т н ч н о о п л е с к у в а л н чнс-
ленні наші і ч у ж и н е ц ь к і г л я -
дач і . В л и с т к у ‚ .Бюлетеня" 
Л і г и ‚ ‚ І І Іейфера" в ідзначено 
3 . С н и л н к а . Д ж . Тонера (Го-
бокен) і Н. С т а л а (Петерзон 
Д о в е р с ) . як н а й к р а щ у трій-
ц ю з м а г у н і в з усіх чотирьох І . . Д о й ч у н ґ а р н " ( 7 : 5 ) . Третій і j клопотів. Ш л і т ь цей вирізок на 
досі відб'утих з м а г а н ь С к л а д і останній вечір т у р н і р у відбу- адресу внизу 1 просіть вислати 

Ч Січ і " С а в р н н Каздоба ' леться а ж 20-го л ю т о г о і в Вам (2) пляіпки NTTVTOA. Пла-
, л . ^ і ч і ч у п р и н , п а з д о о а . , тнте $6.50 поштареві прн доста-
Я н г . Б л е к . Снилиќ . Хро.мов- ньому 1 СК роз і грас щ е т р и ; B L ^ Д , ^ рда)яиаяшш з аря-

дженоям Ви можете ужќќата 
ділу пляшку на пробу. Якщо бў-
дете невдоволеаі способом діяв-
нл — можете повернута незу-
житу пляшку 1 одержите пов-
вив зворот. Ш л і т ь Ім'я й адре-

су до : 
TRVSAN CO. — Dept. 801 

Peek-skill. N.V. 10567 

ськнй . Нестеренко Воробець зустріч і з т а к и м и д р у ж н н а -
і С о л ь ч а н и к . м и : 

р ія ' 
‚ .Дойчунґарн ' 

.Н. Й. Гота" . 
‚Гл-нга-

ПЕТЕРСОН ПЕРЕМІГ 
ЮРІЯ ЧЎВАЛУ 

Українське Вксвлкове Бюро 

Roman Parcel Service 
141 2 n d A v e . , N e w Y o r k Ci ty 
Tel.: OR 5-7430 — висилас — 
Н А Д А Л І ПАЧКИ З ОДЯГОМ 
І Х А Р Ч Е В І . Р івноќ авта, хо.іо-
ділмшкн, телевізори, машини 

Д(І ііриіінн І ІНІІІТН І т. д. 
Урядові годні п'і: від 8:30-7 веч. 

Субота до в-ої веч., в неділі 
від 10-3 по йол. 

Ш Service В 
Всі ЧАСТИНИ до вќправи ІП0-
Ч15И, вуглевих, газоинх, нафто-
внх огрівачів парою fl гарячою 
водою, як також нсякі нові печі, 

можете дістати в 
STOVE MFRS CORP. 

182-186 Mulberry Street 
NEWARK 2, N.I. 
TeL: MA 2 3 3 7 3 

J O H N DOLAN 4 SONS 
KOHTPAKTOP 

Плястерування - Малювання 
— Нові стелі — Перемоделю-
вання. Вся праця гарантована. 

Не вдоволені не платіть. 
316 PR 5-89О0 

НН Розшуки НН 
ІВАН конвицькип 

пошукуѓ, брата 
МИХАЙЛА, КРЕВНИХ 

та ЗНАЙОМИХ 
а села Творнвннй, пов. Ліськл. 
Хто знав бн про нього та зна-
Йомих, прошу писати на адресу: 

Ivvan KONWICKY 
236 Eas t 4th Street 
NEW YORK 9, N.Y. 

E 

Ш Мешкання S 
А П А Р Т А М Е Н Т до ВННАПМУ 

у Вруклині. Flatbush Section 
5 КІМНАТ 
Рент ^65.00 

Також потрібно супера 
або гендімена. 

Тел. : 773-1429 в Вруклині 

?-++++++++++—-у 

1 МУЗИЧШ ТВОРИ j 
ОЛЕІЌОАЯДРА 
КОШИЦЯ. 

!! Народќі г% історитаі шИсяі ќя ' ^ 
' І ЧІШМПГЙ. ЧОЛОВІЧКИ І х^яочяг` ' 

корж. 
! Повно посмертне кндаквя і 

:; За тря зоіркк Шяа х а ш е $ЯЛ` і `, 
Закооаонйа слатж` 

Ш FDNEBAL DIKECTOBS 9 

Theodore WOL1NNIN, Inc. 
Дмроктор 

Похоронного Заведенќа 
123 EaAt 7th St ree t 

N E W YORK, N. Y. (8) 
Tel.: OR 5-1437 

СОЛІДНА ОБСЛУГА. 

грн Н о г а з подач і Б а т и с т н , а 
автором д р у г и х б у в Б а т и с т а , 
я к о м у подав м ' яч з в і л ь н о г о 
Н о г а . С п о ч а т к у друго ї поло-
винн. при стані 2 :0 , п о л я к и 
з д о б у л и одинокі в о р о т а . 
С к л а д „ Л е в і в " : В а н а х , Е л і я -
ш е в с ь к н й . Б у л ь б а , П о л ю х о -
внч. Нога , Б а т и с т а , Стахров-

маноне сперли сно. статті на С Ь Ю ! Й ( л і о н а р т о в н ч і Коз ій . 

С у д д ю в а в ці з м а г а н н я Д а л ь -
квіст . 

by Leonid Mosenriz. 
Afkadil Liubchenko. 
Kings and A Queen' 

BY J. HNIZDOVSKY 
328 PAGES PRICE $5.00 

^Svoboda^ Bookstore 
P . O . B o x 3 4 6 J e r s e y C i t y , N . J. 0 7 3 0 3 

речах , я к и х я н іколи не ска-
зав , а потім п и с а л и про спра-
вн% щ о мали м а л о сп ільного з 
н а ш о ю проблемою. 

( П р о д о в ж е н н я буде) 

21 Галич. Василь. Українці u 
ЗДА. Юн1вер:і1ті ов ІІІнкяґо 
Пресе. Шнкаго 1937. crop 105. 

31 Там же. стор. 112. 
А) Там же. стор. 131. 
5) Там же. стор. 13Л. 
61 Там же. стор. 83. 
7) Там же. стор. 137-138 

Українська 
хроніка 

9 Доповідь д-ра Всеволода 
Голубннчого на тему „Украінсь-
внзвольна спрана в %-моцах 
мирного співіснування між ЗДА 
і СССР" відбудеться в Кліобі 

І Круглого Стола у Ню Порќу, в 
! залі Віллќі Меморіял Влдг прн 
j 20 Вест -10-ій вулиці в п'ятнн-

8) 10-літня Ювілейна Книга цю 5-го лютого ц р. о ѓод. 7:15 
УНСоюзу. вечора. Після доповіді — днс-

9і Там же. кусія. 

У боксерських з м а г а н н я х 
в а ж к о ї ваги , п е р е м о ж е ц ь 
я к и х мав бн зустр інутись у ' 
ф і н а л і за чемпіонат світу ці-
сї конкуренці ї , бувший дво-
кратннн чемпіон Флойд Пе-
терсон переміг на точки свого 
с у п е р н и к а Ю р і я Ч у в а л а . В 
д в а н а д ц я т и р у н д а х зустрічі 
Петерсон, я к о м у в ж е ЗО ро-
ків. вміло а т а к у в а в і у н и к а в і 
в а ж к о ї руки 27-річного хор- , 
вата з Торонта Ю р і я Ч у в а л а . 
Боротьбі цих двох претенден-
тів на л а в р и п е р ш у н а п р и г л я -
д а л о с я м и н у л о г о п о н е д і л к а в і 
з ал і Медізон С к в е р Гарден в j 
Н ю И о р к у понад 19 тисяч 
г л я д а ч і в . Р і ш а л ь н а боротьба 
за чемп іонат м а л а б тепер j 

Ціліѓй р я д у к р а ї н с ь к и х май- І в ідбутися м іж Петерсоном і 
стрів ш а х і в н и ц і з а в о й о в у ю т ь п е р е м о ж ц е м другої пари пре-
гарні місця і с л а в у на амерн- ' тендентів Кессіюсом Клесм 
к а н с ь ќ н х т у р н і р а х . Минуло ї або Санні Лістоном. 

СТАН ПОКАЗНИКА 
Т У Р Н І Р У 

Гобокен ФК 
Мадярський СК 
Петерзон Доверс 
Чорноморська Січ 
Айріш Амерікенс 
Скате Амерікенс 
Галедон СК 
Мол(†к-тта СК 

0. Тип 

н о ш vnrrr 

7 1 
6:2 
5:3 
.V.4 
1 ! 
3:5 
2 (̀ . 
0 S 

рдовг 
`%ЃЋЖ 

3:3 

0 3 
11.8 
11:6 
10:8 
7 7 
й 6 
5.12 
4:13 

hKUl'l 

УКРАЇНСЬКИХ 
ШАХІСТІВ 

БЕРЕЖЕНОГО 
БОГ БЕРЕЖЕ! 
- каже народна мудрість. 

Ще сьогодні 
ЗАБЕЗПЕЧИСЬ 

ЩИДЕНТОВОЮ 
ГРАМОТОЮ 
перед наслідками 
Џ- С М Е Р Т И та 
^ К А Л Щ Т В А 

в Українському 
Народному 
Союзі І 

Lytwyn k Lytwyn 
UKRAfNIAN 

FUNERAL DIRECTORS 
AIR CONDITIONED 

Обслуга Щ И Р А і ЧЕСНА. 
Our Services Are Available 
Anywhere in New Jersey. 

801 Sp r ing f i e ld A v e n u e 
N E W A R K , N . J . 
I R V I N G T O N , N . J . 

ESeex B-5558 

Петро ЯРЕМА 
УКР. ПОГРЕБНИК 

Запмасться Похоронами п 
BRONX. BROOKLYN, N E W 

YORK і ОКОЛИЦЯХ. 

Контрольована температура. 
Модерна каплиця до ужнѓќу 

ДАРОМ. 

Peter Jarema 
129 EAST 7th STREET 

NEW YORK, N. Y. 
TeL: ORchard 4-2568 

S 

СИМОН ПЕТЛЮРА 
„СТАГП, ЛИСТИ, ДОКУМЕНТИ" 

У кнжжпД вміщені статті Снмояа Петлюрш, друковані 
від 1902 p., ВІДОЗВИ, накази, телеграми pp. 1917-1920 
підписані ніш, листи, з яких понад тридцять друкують-
ся вперше. Також подано матеріали до бібліографії 
праць Снмона Петлюри. 
Кшвжжа м д н і ви доброму папері, кия 489 ѓп. великого 

формату, 9 Ілюстрацій. 

9 Щ я а $6.00, в г а р и і і ооиот. сарані $7.00, 
Замовляти : 

SVOBODA — Р. О. Box .446 — Jersey City, N. J . 07808 

M 

Т А Р З А Н , ч. 5382. К о р о л ь внбнраг. з м а г у н а ! 

EXCITEMENT РІЬЬЕГ THE OCOWPASTHE STRONG 
ONE COAMAN7EP' FIVE WACJCOes TO STErFOCTH 

THE ICING GKINNEC AT TAKZAN. 
"Р)СОЛ THESE MEN I WILL ТЌУ TO 
SELECT A WORTHY O^TONENT--' 

THeHSCOKNPOLLV; HE KOSHEr. 
TO THE SMALLBaT NATIVe'' 

З в о р у ш е н н я з а х о п и л о тов-
пу, к о л и Могутній н а к а з а в 
п 'ятьом воїнам виступити впе-
ред. 

К о р о л ь посміхався з Т а р з а - І А тоді він з н е в а ж л и в о к и в -
на . — 3 цих чолов ік ів я ста-
ратнся буду в и б р а т и г ідного нуЂ п а л ь ц е м н а н а й м е н ш о г о 
п р о т и в н и к а . . . І 

І т у б і л ь ц я і 


